Всю зиму с разных участков садового общества «Красная звезда» воровали  кур, кроликов. Наступила весна, а в обществе все по-прежнему: крадут ту же живность. Вот и на прошлой неделе с одного из участков пропали шесть кроликов. 


Не оставляют воры в покое и супермаркеты «Магнит» и «Копейку». Из «Магнита» на Шверника, например,  дяденька попытался вынести триста граммов сервелата «Австрийский». Охранники магазина вовремя заметили, вызвали милиционеров, которые составили соответствующий протокол. А вот другому мужчине, который решил поживиться съестным в «Копейке» на Московской, повезло больше. Он украл сыр и колбасу, но, вовремя заметив слежку, успел избавиться от краденных продуктов. Сыр бросил в магазине, а колбасу около ЗАГСа. 


Из детского театра моды «Русь», работающего на базе детского же клуба «Чайка», пропал ноутбук. Правда, ненадолго. Уже на следующий день сотрудники уголовного розыска нашли вора, а потом и скупщика, которому компьютер был продан.


Двое мужчин были доставлены на прошлой неделе в приемный покой. Первый с проникающим ранением брюшной стенки. Как выяснилось, ранение нанес себе сам. Родители не дали денег, ну, вот он и решился на такое. Другого мужчину доставили в приемный покой с раной головы. Врачи диагностировали у него открытый вдавленный перелом лобной кости и повреждение лобной доли мозга. Рану нанес собутыльник то ли табуреткой, то ли детским стульчиком. От операции пострадавший отказался.


Через балконную дверь вор проник в одну из городских квартир и похитил пятьдесят тысяч рублей, шестьсот евро, ювелирные украшения. Общий ущерб составил сто шестьдесят девять тысяч рублей. 


У наших соседей. ДИВЕЕВО. К административной ответственности привлечены 153 гражданина. Из них за мелкое хулиганство - 20, разгуливание в пьяном виде - 15, нарушение правил торговли - 3, паспортных правил – 2.  ГИБДД выявила 89 нарушений правил дорожного движения, трое водителей сели за руль в пьяном виде.


ПЕРВОМАЙСК. 13 марта из дома ушла шестнадцатилетняя девушка, а через два дня также из дома ушла еe ровесница. От первомайского центра дополнительного образования была угнана «копейка». К счастью владельца машины, сотрудники правоохранительных органов в этот же день задержали угонщика. По данном факту возбуждено уголовное дело.

В поселке Сатис женщина украла у мужчины сотовый телефон, золотую цепочку и серебряный рубль.


ТЕМНИКОВ. Жительница Темникова сообщила милиционерам, что бывший председатель сельскохозяйственного производственного кооператива им. Тимирязева не возвращает ей долг в размере двухсот тысяч рублей.


Из дома пропал телевизор и DVD-приставка. Хозяин квартиры оценил пропавшее имущество в семьдесят восемь с половиной тысяч рублей.


В районную больницу на прошлой неделе поступили двое ребятишек. Первый - пятилетний мальчик с термическим ожогом 50% спины, рук, шеи. Второй оказалась трехлетняя девочка, которая отравилась таблетками фенозепама.

