Старушка получила пенсию и пригласила в гости еще двоих старушек на водочку. Пока пили, пришел молодой человек, который дождался, пока бабушки выйдут, и украл кошелек. В кошельке -  четыре тысячи триста пятьдесят рублей. А уже через четыре дня парень написал явку с повинной. 

С одного из участков садового общества «Красная звезда» пропали 6 кур. Все тушки неизвестный вор забрал с собой, а головы бросил на участке.

В одном из домов на улице Юности обнаружен труп мужчины без признаков насильственной смерти. По словам сотрудников УВД, перед смертью мужчина на протяжении двух месяцев пил горькую.

На дворе кризис. Может быть, именно из-за этого в городских продуктовых магазинах участились случаи хищения продуктов. На прошлой неделе их было пять. Из «Евроспара» мужчина похитил продукты почти на пятьсот рублей. В тот же день из этого же магазина другой  попытался вынести две бутылки водки. Из магазинов сети «Магнит» с разницей в один день «ушли» бананы на семьдесят пять рублей и салями на пятьдесят девять рублей. «Копейка» по ул. Московской тоже не осталась без внимания похитителей. Их  привлекла колбаса «Молочная». 

Женщина отдыхала в ночном клубе «Колизей». Там познакомилась с молодым человеком, который пригласил ее к себе домой выпить чашечку кофе. Она согласилась. Последнее, что помнит, как выпила кофе... Очнулась женщина уже у себя дома, на теле были синяки, выбиты два зуба. Что с ней произошло, она не помнит.

Молодой человек возвращался домой из забегаловки «Ерш», но до своей квартиры не смог дойти буквально пяти шагов. Ему так хотелось спать, что он уснул на коврике соседней квартиры. Пока спал, у него пропали куртка, две пластиковые карты, водительское удостоверение, сотовый телефон и две тысячи рублей.

 У наших соседей. ДИВЕЕВО. К административной ответственности привлечены 115 граждан. Из них за мелкое хулиганство  11, разгуливание в пьяном виде - 7, распитие спиртных напитков – 2.  ГИБДД выявила 67 нарушений правил дорожного движения, один водитель сел за руль в пьяном виде.

Руководитель ООО «Глуховское» написал заявление, в котором сообщил о мошеннических действиях управляющего ООО «Выксунская птицефабрика». Проводится проверка.

ПЕРВОМАЙСК. В центральную районную больницу была доставлена женщина, избитая мужем.

На улице Урицкого произошло возгорание дома № 43. «Пятерка» и «Вольво» столкнулись на улице Астраханцева. Люди не пострадали, машины получили механические повреждения.
