15 минут понадобилось одному «ловкачу», ехавшему в автобусе №3, чтобы вытащить телефон из дамской сумочки. Хозяйка аппарата оценила пропажу в девять тысяч рублей.

В подъезде дома №37 по улице Московская на шестнадцатилетнего парня с собакой напали двое неизвестных с ножами. Молодой человек, который, кстати говоря, занимался в клубе «Мужество», не растерялся и стал защищаться. Ему даже удалось выбить нож у одного из нападавших. Но другой все-таки сумел ему порезать шею и руку. Так что без крови не обошлось.

В 10 утра в прошлый вторник на проспекте Мира у дедушки была похищена пенсия, паспорт и страховой медицинский полис. Милиционерам пострадавший рассказал о том, что на улице к нему подошли двое мужчин. Один держал руки деда поднятыми, а другой «чистил» карманы.

Родным людям хочется доверять, очень хочется, но не всегда получается. У бойца, воевавшего за Родину в горячих точках, пропали орден за воинские заслуги, медаль Суворова, медаль за отличие в воинской службе 3 степени. Скупщик медалей уже найден. Есть подозрения, что продал их сын того самого бойца.

Не обошлось на прошлой неделе без краж в магазинах. Из «Евроспара» женщина пыталась тайком вынести зубную пасту и прокладки на сумму более чем пятьсот рублей.
А из «Копейки» на Зернова тоже дамочка хотела безвозмездно забрать банку кофе за сто шестьдесят восемь рублей. А ее «коллега» - банку томатной пасты за двадцать шесть рублей.

 
У наших соседей. ДИВЕЕВО. С 13 по 19 апреля к административной ответственности привлечены 84 гражданина. Из них за мелкое хулиганство - 15, разгуливание в пьяном виде и прилюдное распитие спиртного - 1, ГИБДД выявила 65 нарушений правил дорожного движения, трое водителей сели за руль в пьяном виде.

При личном осмотре жителя Дивеева был найден пузырек с жидкостью. Сотрудники правоохранительных органов предположили, что в ней содержаться героин. Пузырек с содержимым был направлен на экспертизу, которая подтвердила, что жидкость с героином. По данному факту возбуждено уголовное дело.

ПЕРВОМАЙСК.  Из магазина «Комфорт» похищены хозтовары. В центральную районную больницу была доставлена шестнадцатилетняя девушка, которая решила свести счеты с жизнью, отравившись таблетками. В морг той же больницы был доставлен труп мужчины, найденный в Первомайске на улице Социалистическая.

Пьяный водитель на трассе Первомайск-Арзамас не справился с управлением ВАЗ-21011, из-за чего машина оказалась в кювете. В аварии пострадали четыре человека, у одного из них травма. На той же трассе в кювет съехал еще и «КАМАЗ», машина угодила в болото.
