Парень ушел из дома 1 мая, а вернулся только 6. Причем о планах на длительные выходные родителей решил не предупреждать. Правильно, им ведь по жизни адреналина не хватает. Пусть волнуются.

В колясочной был найден труп мужчины, который не имел определенного места жительства. Еще одно тело обнаружено в доме по улице Московская: женщина повесилась.

В полночь у «Магнита» на Шверника двое мужчин напали на одного. После драки потерпевший обнаружил пропажу золотой цепочки за десять тысяч рублей. Шестьсот тысяч рублей и золотые изделия на сумму двадцать пять тысяч рублей пропали из одной саровской квартиры. 

Из торгового павильона «Визит» на проспекте Ленина похищены четыре бутылки пива «Клинское». Снова грабеж с насилием в парке отдыха имени Зернова. В час ночи неизвестные напали на владельца сотового телефона и отобрали его. 

 
У наших соседей. ПЕРВОМАЙСК. Самоубийством покончил жизнь пятидесятидвухлетний мужчина. В деревне Каналгуши сожитель в пьяном угаре зарезал сожительницу и ранил собутыльника.

Выявлен факт растраты денег продавцами в деревне Петровка. По факту уже возбуждено уголовное дело. Директор муниципального учреждения «Благоустройство» заявил о пропаже флага из малой архитектурной формы.

На улице Революции Первомайска водитель сбил восьмидесяти шестилетнюю старушку. Бабушку в тяжелом состоянии отправили в центральную районную больницу.

ТЕМНИКОВ. В Лесном Ардашеве с 4 июня по 7 ноября 2008 года продавец магазина «Продукты» ООО «Потребительское» присваивал себе денежки. 

Глава Русско-Тювеевской поселковой администрации заявил о пропаже досок из медучилища. В деревне Малиновка пятидесятивосьмилетний мужчина покончил жизнь самоубийством. Произошло это 9 мая.

Инспектор ДПС ОГИБДД написал рапорт на двадцатисемилетнего парня, который оказал ему физическое сопротивление. На следующий день молодой человек написал ответное заявление.
