Оставил всю пенсию на прилавке магазина «Колобок» пенсионер, в кошельке были семь с половиной тысяч рублей. 

Гражданин в районе 21 площадки нашел пистолет. Пистолет был револьверного типа. Гражданин сдал его представителям ФСБ. 

Попытался вырвать сумочку у гражданки неизвестный прямо средь бела дня на улице Силкина. Женщина оказалась не из пугливых и сумку отстояла.

Закон об ограничении продажи спиртного помешал незадачливому покупателю «Евроспара» прямо на кассе расплатиться за чекушку, потому что законом запрещено продавать водку в 5 утра. Ждать до шести выпивохе не хотелось — пронес мимо кассы, и был взят с поличным. 

В храме Святого Духа неизвестный вечером 2 июня повредил входную дверь так, что ущерб, нанесенный храму, оценен в 50 тысяч рублей. 

У наших соседей. ДИВЕЕВО. С 1 по 7 июня  99 граждан привлечены к административной ответственности. Из них за мелкое хулиганство - 34, нарушение правил торговли — 2.  ГИБДД выявила 60 нарушений правил дорожного движения, трое водителей сели за руль в пьяном виде. 

Инспектор ДПС сообщил, что при задержании автомашины МАЗ, перевозившей железобетонные изделия, у водителя не оказалось на них разрешительной документации.

ПЕРВОМАЙСК. В селе Шутилово участковый рапортовал о факте продажи самогона. Во время отгрузки товара из магазина «Диана» украли ящик пива. Восемь мужчин подняли руку на своих жен и сожительниц. 

ТЕМНИКОВ. Врачи центральной районной больницы сообщили, что к ним поступил мужчина с переломом бедра. По его словам, упал в погреб. В селе Ст.Шукстелим горел жилой дом, затушили пожар своими силами. 
