ВОПРОСЫ-ОТВЕТЫ

горячей линии «Позвони – и тебе помогут»

в рамках программы «Ваше право» 

декабрь, январь, февраль 2007-08 г.г.

Информационный отдел МУ «МЦ»,

тел. 690-26, Наталья Николаевна, Вита Владимировна

Ответы на вопросы подготовлены

Административно-правовым

Управлением городской Думы города Сарова

1. По ул. Юности дом 8 безобразный подъезд. Подростки все стены расписали, лестница в выбоинах – входить страшно. Существует ли наказание для несовершеннолетних, которые «рисуют не там где надо» и какими законными способами можно бороться с этим тем, кто живет в подобных домах?

Александра Георгиевна, 53 года

Кодексом Нижегородской области об административных нарушениях установлено, что самовольное нанесение рисунков, надписей на стены зданий, заборы, столбы, остановки общественного транспорта и в иных, не предусмотренных для этого местах и без необходимых разрешений (согласований), влечет наложение административного штрафа на виновных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей. При повторном совершении данных действий в течение года, штраф повышается от одной до полутора тысяч рублей.

Составлять протоколы об указанных административных правонарушениях вправе должностные лица органов внутренних дел (милиции), инспекторы административно-технической инспекции, должностные лица инспекции административно-технического надзора области.

Вы можете обратиться с жалобой к своему участковому или в административно-техническую инспекцию (телефон 9-77-29, 3-30-76).

2. Слышала, что в Сарове изменили химический состав, который используется для очистки труб. Может ли это нововведение отразится на жителях города? У меня никогда не было перхоти, а теперь от нее избавиться не могу. На работе спросила совета, и выяснила, что проблема у многих. За свои 49 лет с перхотью встречаюсь впервые. Обоснованы ли мои подозрения?

Галина Сергеевна, 49 лет

Отвечает директор МУП «Горводоканал» Сергей Павлович Дыдыкин:

На водопроводных сетях МУП «Горводоканала» никогда не проводили очистку (промывку) трубопроводов с применением химических реагентов.

Химических состав питьевой воды, подаваемый горожанам, многие годы остается неизменным и находится под постоянным контролем органов государственного санэпиднадзора. 

3. Чем посыпают дороги в нашем городе? У меня на сапогах остаются белые разводы, которые трудно отчистить. Боюсь обувь, в конечном счете, испортиться, к кому тогда претензии предъявлять?

Татьяна, 24 года

Отвечает директор МУ «ДЕП» Евгений Борисович Ширяев:

В зимнее время при возникновении скользкости (гололеда) дороги, тротуары, посадочные площадки и т.д. обрабатываются противогололедными материалами, а именно – песко-соляной смесью (песок заблаговременно смешанный с поваренной солью в количестве 8-10% от массы песка). Работы по предотвращению травм и аварий во время гололеда проводятся в строгом соответствии с «Руководством по борьбе с зимней скользкостью на автомобильных дорогах» и другими нормативными документами. Допускается применение других сертифицированных противогололедных материалов. МУ «ДЕП» другими реагентами не пользуется.  

4. Прослушал лекцию про венерические заболевания и гепатит. Страшно стало. В нашем городе есть анонимный прием врача, у которого я бы прошел обследование «не засвечиваясь» (город-то маленький)? Может, я и не болею еще, а разговоры, что был у венеролога, поползут.

Андрей, 17 лет

Анонимный прием врача для выявления инфекций, передающихся половым путем, и вирусных гепатитов, организован на базе поликлиники № 1. Желающие могут обратиться в регистратуру платных услуг не указывая паспортных данных, под кодовым номером к врачу венерологу или инфекционисту. Анализы также будут регистрироваться под кодовым номером.

Справки по телефону 5-22-02

1.
Пожилую женщину (ее дальняя родственница) 71 год - парализовало,
попала в больницу, пролечили 3 недели, без улучшений. Выписали из
больницы, ухаживать некому. Инвалидность дадут только через 4 месяца.
Парализованный человек не сможет себя обслуживать. Что делать? Куда
обратиться?
Татьяна Степановна,

Все возникшие проблемы по социальному обслуживанию, лечению и уходу за одинокими больными гражданами  должны решаться через участкового врача в зависимости от диагноза и необходимого дальнейшего лечения пациента.  При этом возможно направление больного в  отделение сестринского ухода  КБ № 50. Для этих целей предназначен и государственный «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» (ул. Шверника, д.11). Необходимую информацию   о работе учреждения и деятельности социальных работников Центра в микрорайонах города можно получить   у заведующей отделением  Малковой Клавдии Васильевны  т.7-73-13 или 6-94-40. 

2.
В домах (район улиц Ак.Харитона, Ленина, Мира, Куйбышева) не
работает канал «Культура»,как ни настраивай телевизор. Почему?
4 звонка
3.
В оттепель течет вода с козырька, под ногами возле подъезда снег тает,
вода доходит до порога, промокает обувь. Пенсионерка спрашивает -
почему ЖРЭП-5 реагирует на звонки и не делает элементарных стоков.
Александра Семеновна
4.
В подъезде дома, в котором она проживает, хотят установить домофон,
стоимость на одну квартиру - 1500 руб. У пенсионерки нет денег, чтобы
оплатить подключение. Домофон в любом случае установят, но без
подключения ее квартиры. Пенсионерка переживает, каким образом она
сможет пользоваться общей дверью, можно ли обратиться за помощью в
какую-либо службу для бесплатного подключения домофонов
малоимущим людям.
Корпушова Валентина Михайловна
5.
В бывшем магазине «Маяк» по ул.Гагарина располагается компьютерный
центр с одной стороны (посетители - школьники), закусочная - с другой
стороны (выходят люди в нетрезвом состоянии). Такое соседство -
совместимо?

К сожалению, действующее законодательство Российской Федерации не устанавливает запретов на подобное соседство.

6.
В  подъезде живет молодой человек 23  лет.  Со своими приятелями
периодически на лестничной клетке курят, выпивают, мусорят. Сосед
неоднократно с ним разговаривал, не помогает.   Обращение в милицию также не дало ожидаемого результата. Ответ из милиции: «Взято под контроль». Дальнейшие действия?
Валентин Николаевич

Охрану общественного порядка обязаны обеспечивать органы внутренних дел (милиция). Поэтому, если в ответ на Ваши обращения реальные действия со стороны милиции не осуществляются, Вы вправе обратиться к руководству УВД с соответствующей жалобой на бездействие милиционеров. Надзор за деятельностью органов внутренних дел осуществляет прокуратура, куда Вы также можете обратиться.

7.  Ведется ли у нас в городе статистика по «сексуальному меньшинству»? Есть ли официально зарегистрированные клубы, куда обратиться за регистрацией клуба, если будет необходимость?
Михаил

Статистика по «сексуальному меньшинству» органами местного самоуправления города Сарова не ведется, поскольку это не входит в их компетенцию. Официально зарегистрированных клубов подобной тематики в городе нет.


При необходимости регистрация такого клуба в качестве юридического лица возможна в виде некоммерческой организации. Государственную регистрацию некоммерческих организаций на территории Нижегородской области осуществляет Управление Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области, расположенное в г. Нижний Новгород, ул. 1-я Оранжерейная, д.46, телефон (831) 439-79-57.

8. После работы нечего делать. Есть ли в городе клубы по интересам,
интеллектуальные клубы (не компьютерные)?
Дмитрий

Отвечает заместитель директора Департамента по делам молодежи и спорта, Пустынникова Лариса Валерьевна: 

Что касается интеллектуальных клубов. К сожалению, сегодня, в связи с тем, что закрыт «Интеллект клуб» мы фактически потеряли даже основанный на компьютерных играх клуб, который у нас был, в том числе и для работающей молодежи. 

Проблема на сегодня в городе есть, но сказать, что совсем нечем заняться работающей молодежи, нельзя, - есть варианты.

Первое. Работает клуб молодой семьи. В общежитиях по улице Зернова 62, где молодым семьям предлагаются психологические тренинги, конкурсные программы и юридические вопросы. 

Второе. Интеллектуалам, которые блещут креативом, можно посоветовать заняться КВНом. Сейчас, в КВНовсом движении города, не хватает команд из числа работающей молодежи. И если Вы, человек творческий и инициативный, и есть такой интерес, то через лигу КВН, через Вячеслава Лопашова, можно в этом принять активное участие. Обратитесь в СарФти

Третье. Есть такая форма работы, как дискуссионный клуб. Его создали по итогам работы Саровского молодежного форума, он работает на территории «СарФТИ». Дискуссионным клубом занимается Савченко Оксана Валерьевна, ее можно найти на кафедре теологии. Тематики дискуссий клуба разнообразны, и, как правило, на самые актуальные темы нашего города, общества, региона и страны.

Четвертое. Если говорить об интеллектуальном досуге, то к этому можно отнести клуб авторской песни «Поиск». Руководить клуба Владимир Тиунов, связаться с ним можно, в том числе и через Департамент по делам молодежи и спорта.

Пятое. Людей, которых интересует история, заинтересует общественное объединение «АРМиР». Ребята там занимаются не только реконструкцией исторического костюма, но и историей как токовой. Базируются они у нас в клубе «Горизонт» по улице Силкина. Руководитель объединения Василий Киселев, связаться с ним можно также и через Департамент по делам молодежи и спорта.

Шестое. Если посмотреть на творчество с точки зрения современной музыки, то у нас в городе много рок групп.

Совсем недавно, было очень популярно движение «Брей-ринг». Но с уходом человека, который возглавлял это движение, активность его практически исчезла, а спрос, тем не менее, остался. И если есть желание заняться этим видом интеллектуальной деятельности, можно обратиться в ДМиС и не только проявить свои способности, но и выступить идейным вдохновителем.

Также, большой фронт работы по обеспечению досуга, в том числе и интеллектуального, для работающей молодежи, ведет профсоюз. Подробную информацию о его работе можно узнать у председателя своей первичной организации.

С вопросами научной деятельности можно обратится в Совет молодых ученых и специалистов РФЯЦ-ВНИИЭФ. Научно-техническое творчество у них развито очень высоко.

Кроме того в городе большое количество студий занимающихся разными видами танца. Существуют общества собаководства, любителей охоты, рыбалки, чайной церемонии и многие-многие другие. При чем они редко когда регистрируются, их нужно искать. И если человек инициативный, ему небезразлично, куда потратить свое время после работы, и потратить его с пользой для себя, то нужно приложить некоторые усилия связанные с поиском организации, клуба, студии или общества, где бы он смог на 100% реализовать свои способности и получить от этого максимум удовольствия.

9.  Инвалид II группы, ветеран труда. Почему в оплате за содержание жилья не распространяются льготы?
Валентина Дмитриевна

В соответствии со ст.17 Федерального Закона «О социальной защите инвалидов в РФ» инвалидам, в том числе 2 группы, предоставляется скидка не ниже 50% на оплату жилого помещения в домах государственного или муниципального жилищного фонда и оплату коммунальных услуг (независимо от принадлежности жилищного фонда). При проживании инвалида в приватизированной квартире 50% скидка на оплату за содержание и ремонт жилья  в соответствии с данным законом не предусмотрена. Если инвалид откажется от ЕДВ,  

в том числе от набора социальных услуг, и будет включен в электронную базу данных «Социальная помощь» УСЗН 

г.Саров как «ветеран труда», то он  будет иметь право на 50% скидку по оплате  жилья в соответствии  со ст. 16  Закона Нижегородской области  «О мерах социальной поддержки ветеранов».

10. Заключил договор на 15 каналов, цены выросли за 2 года более чем в 2 раза. Какой необходимостью вызвано повышение тарифов? Аргументируется ли такое решение? Почему в договоре в пункте 4.1.6 прописаны льготы, а фактически их не дают.
Николай Григорьевич

Ваши отношения с организацией, предоставляющих услуги кабельного телевизионного вещания, строятся в соответствии с заключенным договором, в котором должны быть прописаны основания и порядок изменения стоимости услуг. Если организация, по Вашему мнению, нарушает, не исполняет или ненадлежащим образом исполняет свои обязательства по договору (в том числе необоснованно повышает цены на свои услуги), Вы вправе обратиться за защитой своих прав и интересов в суд.

1. Ни для кого не секрет, что оплата проезда до Нижнего Новгорода и обратно осуществляется в маршрутных автобусах не в момент посадки, а в середине пути. Вчера нашу газель занесло в кювет. Слава богу, что не было пострадавших. Однако как предъявить претензии к некачественному обслуживанию, если нет билета? Существует ли страховка и входит ли она в стоимость билета? Куда обращаться за помощью в подобных случаях?

Марина, 21 год

Согласно Указа Президента РФ №750 «Об обязательном личном страховании» сумма страхового взноса включается в стоимость проездного документа (путевки) и взимается с пассажира (туриста, экскурсанта) при продаже проездного документа (путевки).

Согласно п. 2.2 «Временного порядка взаиморасчетов при обязательном личном страховании пассажиров автотранспорта, финансировании и централизации резерва предупредительных мероприятий» перевозчик, осуществляющий продажу проездных билетов через собственную кассовую сеть или водителей автобусов в пути, оформляющий перевозки пассажиров по маршрутам общего пользования регулярного междугородного сообщения обязан оформлять перевозку пассажиров на бланках перевозочных документов (проездные билеты, ведомости продажи проездных билетов, путевые листы, контрольные диспетчерские карты, операторские листы и посадочные списки), установленных на автобусных перевозках междугородного сообщения.

В случае отсутствия билета при предъявлении претензии документами, заменяющими билет могут служить: а) ведомость продажи билета, хранящаяся у предприятия - перевозчика, или ее копия, заверенная этим предприятием; б) контрольный билет, корешок поясного билета, хранящиеся в кассе его продажи или их копии, заверенные автовокзалом, автостанцией, кассовым пунктом.

3. Отец крайне редко платит на меня алименты. Несколько раз прибегали к услугам судебных приставов. Доход явно больше, но алименты по-минимуму. Из семейного права узнала, что родители могут подавать на алименты с детей. Будет ли иметь такие права мой так называемый отец, который не знает, как я выгляжу, и оставил меня на воспитание мамы в 4 года? Что необходимо сделать, чтобы избежать контакта с ним в будущем?

Ира, 16 лет

Согласно п. 1 ст. 87 Семейного кодекса РФ трудоспособные совершеннолетние дети обязаны содержать своих нетрудоспособных нуждающихся в помощи родителей и заботиться о них. Вместе с тем п.5 ст. 87 Семейного кодекса РФ установлено, что дети могут быть освобождены от обязанности по содержанию своих нетрудоспособных нуждающихся в помощи родителей, если судом будет установлено, что родители уклонялись от выполнения обязанностей родителей.

Дети освобождаются от уплаты алиментов родителям, лишенным родительских прав.

В соответствии со ст. 69 Семейного кодекса РФ родители могут быть лишены родительских прав, в случае уклонения от выполнения обязанностей родителей, в том числе при злостном уклонении от уплаты алиментов.

Между тем, уклонение родителей от выполнения своих обязанностей по воспитанию детей может выражаться в отсутствии заботы об их нравственном и физическом развитии, обучении, подготовке к общественно полезному труду.

Следовательно, для избежания в будущем обязанности по содержанию своего нетрудоспособного нуждающегося в помощи родителя необходимо обратиться в суд либо с заявлением о лишении родительских прав вследствие уклонения от уплаты алиментов, либо с заявлением об освобождении от обязанности по содержанию своего нетрудоспособного нуждающегося в помощи родителя вследствие уклонения от выполнения обязанностей родителей.

ОТВЕТЫ ВОПРОСЫ

горячей линии «Позвони – и тебе помогут»

в рамках программы «Ваше право» 

за декабрь, январь, февраль 2007-08 г.г.

Информационный отдел МУ «МЦ»,

тел. 690-26, Наталья Николаевна, Вита Владимировна

Ответы на вопросы подготовлены

Административно-правовым

Управлением городской Думы города Сарова
