Подробности

В зале игровых автоматов «Перекресток» мужчина похитил у оператора зала сотовый телефон и деньги. Оператор, заметив пропажу, позвонил с другого телефона на свой. Грабитель, у которого чужой мобильник начал «петь», побежал к выходу и попал в объятия милиционеров. Но задержался в них недолго: вырвался, бросил мобильник и продолжил свой кросс. Недолго, правда, бежал - задержали.

Поспорили друзья, что один из них стащит бутылку водки. И стащил в «Магните» по Шверника за 175 рублей. Вот так за спор люди и идут под суд.

Ночью был ограблен ООО «Еврострой». Воры пролезли в помещение через балкон и похитили сейф с более чем ста тысячами рублей и бросили его на асфальт. Удар от падающего сейфа охранник не услышал. 

Очередной мошенник попросил телефон у девочки-подростка: дай позвонить. Потом довел её до скупщика сотовых телефонов. Пока она стояла у подъезда, мошенник заложил её телефон за пять с половиной тысяч рублей (телефон стоил пятнадцать тысяч рублей), о чем и сообщил девочке. После этого её папа попытался решить проблему с перекупщиком, но тот ответил: все решим, но в суде.

Мужчина шел мимо почты на Шверника. Именно там от троих молодых людей он получил телесные повреждения и «потерял» телефон. А телефон был не мужчины, а его друга, которого он и встретил после драки. А с другом было еще трое друзей. И пошли они телефон выручать. Началось новое побоище, продлившееся до тех пор, пока кто-то не вызвал милицию.

Супруги, приехав на огород, не закрыли машину. За это поплатились дамской сумочкой, кошельком с деньгами и пропуском.

Продавец магазинчика на остановке Ключевая отвлеклась от прилавка, а в это время кто-то «увел» её сотовый телефон.

Лодочный мотор, мотоблок, бензопилу «болгарку», бинокль и другое имущество украли воры из гаража. Похищенное хозяин оценил более чем в восемьдесят тысяч рублей.
У наших соседей 


ДИВЕЕВО. К административной ответственности привлечены 55 граждан: за мелкое хулиганство – 25, нарушение ПДД – 30, из них за управление автомобилем в нетрезвом виде – 1.

Из села Кременки была угнана «десятка». Машина уже найдена, угонщик задержан.

В поселке Сатис обнаружен и изъят обрез охотничьего ружья.

ПЕРВОМАЙСК. Четырнадцатилетняя девочка перебегала дорогу в неположенном месте. А в это время ехала машина. Водитель не успел затормозить. В результате девочка получила перелом берцовой кости.

ТЕМНИКОВ. Пила одна тетушка в компании, пила, а потом её сотовый таинственным образом исчез. И пришлось тетушке идти в милицию писать заявление о пропаже.

Следователь обнаружил документы на «шестерку». Как выяснилось в ходе разбирательств, сделаны они были где-то в Дивеевском районе, куда это дело и передали.

