Поставил горожанин «четверку» на платную стоянку на проспекте Музрукова и пошел спать, уверенный, что с машиной ничего не случится. Только напрасно он так думал: пока машина стояла на платной стоянке, некто вытащил из неё автомагнитолу. Охранник сообщил сотрудникам УВД, что ничего не слышал и не видел.

Из сумки ученицы школы №5 пропал сотовый телефон. Как и когда это произошло, девочка не знает.

На полтора часика у «Плазы» оставили детский велосипед. Вернувшись, обнаружили – велик «уехал». 

Покупательница обувного отдела «Московского пассажа» буквально на десять минут оставила сотовый телефон на банкетке. Больше она его не видела.

В с/о «Авангард» ограбили дачницу. Женщина оставила рюкзак на участке, и воры тут же этим воспользовались. Ущерб, по подсчетам дачницы, составил две тысячи триста рублей.

Дважды на прошлой неделе был ограблен обувной отдел в «Афише». Первый раз воры зачем-то забрали две туфли: черную и белую. А второй раз – босоножку. По всей видимости, кто-то начал собирать обувную коллекцию.

Женщина позвонила в школу №15 и сообщила о заложенном взрывном устройстве. Детей эвакуировали, школу проверили, бомбу не нашли.

Сорокалетней дамочке захотелось кофейку. Пришла тетушка в «Копейку» на Московской, схватила банку кофе за сто тридцать четыре рубля и направилась к выходу, где её «с распростертыми объятиями» встретили охранники магазина.

Другая мадам, старше «копеечной» воровки на десять лет, позарилась на бутылку водки «Русский лед». Решила украсть её из «Магнита» по пр.Ленина. Кража не удалась: опять «помешали» охранники.

«Грабить – так все и сразу», - подумали воры и «почистили» сразу два гаража в гаражном кооперативе №13. Из первого гаража украдены три колеса, блок-фары от «БМВ», из другого – четыре колеса в сборке. Общий ущерб составил более пятидесяти трех тысяч рублей.

Сотрудники милиции выследили и задержали двоих молодых людей, перевозивших имущество, украденное из саровских автомобилей. Грабители раскаялись и признались в преступлениях.

Пока автолюбитель пытался завести «Ауди», автомобиль загорелся. Владелец тут же выскочил из машины и вместе со своими «коллегами» попытался погасить пожар. Несмотря на то, что гасили тремя огнетушителями, полностью погасить огонь не удалось: часть машины сгорела.

У наших соседей

ДИВЕЕВО
За последнюю неделю поступило 18 сообщений. О краже имущества рассказал 1 человек, о бытовом хулиганстве – 2, о пропаже человека – 1, о незаконной ловле рыбы – 1.

При пересчете денег в Сбербанке была обнаружена купюра достоинством в тысячу рублей. Предположительно - фальшивая. 

На пруду села Дивеева уже известные сотрудникам милиции люди расставили сети и «поймали» административный штраф.

В центральную районную больницу поступил мужчина, выпивший около двух литров антифриза. Отравление оказалось смертельным.

К жителю села Дерновка залезли воры и украли пятьдесят тысяч рублей.

ПЕРВОМАЙСК
С огорода воры украли железные столбы.

В Кошелихе сгорел дом. Люди при пожаре не пострадали, а жилище выгорело дотла.

