· ФОТОРЕПОРТАЖ

СОБЫТИЯ  НЕДЕЛИ
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15 мая в Лесном состоялось совещание с главами муниципальных образований Северного управленческого округа с участием руководителей городских (районных) отделов внутренних дел и милиции общественной безопасности. Более 40 участников из других городов, среди которых – И.И.Граматик, управляющий Северным управленческим округом, М.А.Никитин, начальник ГУВД по Свердловской области, Ю.А.Демин, начальник управления ГИБДД ГУВД по Свердловской области.
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На совещании поднимались вопросы выполнения программ профилактики правонарушений (И.И.Граматик), взаимодействия администрации и отдела внутренних дел (С.В.Щекалев, глава городского округа «Город Лесной»), деятельности службы уполномоченных милиции (Б.Б.Берсенев, начальник милиции общественной безопасности Лесного) и многие другие аспекты. Участники совещания признали, что разговор получился конструктивным и необходимым для дальнейшей активной работы.

Для гостей выступил хор ОВД Лесного «Родники», по окончании докладов состоялась экскурсия по городу с посещением опорного пункта милиции, стационарного поста милиции, школы № 76 и детского сада «Жемчужина».
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13 мая последний звонок прозвенел для 400 лесничан, учащихся 11-х классов. Выпускники, их учителя, родители и друзья праздничной колонной в сопровождении духового оркестра в/ч 3275 прошли по улице Ленина от «бажовки» до площади СКДЦ «Современник», где их ждали представители администрации города и комбината «Электрохим-прибор».

Теплые напутст-венные слова ребятам, пожелания состояться в жизни звучали со сцены. Завершилось мероприя-тие праздничными залпами хлопушек и дождем разноцветных конфетти.
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18 мая в СКДЦ «Современник» прошел конкурс «Семья года-2008». Участники (5 семей – Казимировых, Шалимовых, Назаровых, Тарасовых и Фоминых) в конкурсах «Моя семья – моя Вселенная», «Талантами богата Уральская земля», «Семейная летопись», спортивном «Здоровая семья – счастливая семья» и кулинарном «Семья и традиции» продемонстрировали море фантазии и творчества, а главное – свою сплоченность и взаимопонимание.

Победителями стали семьи Шалимовых и Назаровых, а семья Казимировых удостоена «Приза зрительских симпатий».
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Купив дачу на Малой Именной, сотрудник Единой дежурно-диспетчерской службы обнаружил «клад» - печатную продукцию середины прошлого века. В пачке пожелтевших бумаг была и газета «Уральский рабочий» от 16 марта 1956 года. Новости политики, производственной и научной жизни, кино- и театральные афиши, критические заметки (названия которых актуальны и сегодня – «Строить быстро и прочно, беречь жилой фонд», «По-боевому готовиться к севу: в поисках «объективных» причин»), реклама («Покупайте пряные и маринованные сельди, кильки, салаку в жестяных и стеклянных банках»), информация о разводах в «столице Урала» 50-летней давности (с поименным перечислением разводившихся пар) и многая другая информация вызывает неподдельный «исторический» интерес.

Информация подготовлена Отделом по связям с общественностью
