Когда пьет мужчина – это горе, когда женщина – это беда. Когда пьет дочь – это катастрофа… На балконе стоял бачок из «нержавейки». Но однажды, прямо в прошлую субботу, бачок вдруг взял и исчез. Милиция (возможно, и сам хозяин пропажи) подозревает, что это – дело рук товарищей бедовой дочки. 

В ту же субботу на тихой ул.Куйбышева произошел грабеж. Несовершеннолетняя девочка шла по улице и болтала по сотовому телефону. К ней подошли двое и экспроприировали трубку. Обидчиков ребенка нашли по горячим следам – девочка не растерялась и обратилась в милицию. Тут же примчалась машина со спецами. Вместе с девочкой они проехались по городу и, как оказалось, не зря. Грабителей, которых опознала хозяйка телефона, нашли и, естественно, задержали.

В 6 часов утра мужчина возвращался домой. Ему навстречу двое: дай, мол, сотовый, позвонить надо. Мужчина внял просьбе. Обратно, разумеется, свое имущество он уже не получил. А получил телесные повреждения. 

 Скорее всего, он все-таки простачок. Хотя и прикидывается: мол, хотел проверить, как сработает или нет. Хотел, мол, пошутить… В общем, 11 мая поздно вечером он позвонил в магазин «Альянс» (ул.Силкина, д.30) и сообщил о том, что в магазине заложено взрывное устройство. Никакого, естественно, устройства и не было, зато было и есть преступление – заведомо ложное сообщение. Но задержанный прикидывается простачком: мол, знать не знал, ведать не ведал. Хотел просто проверить…

Утром 12 мая сотрудники ГИБДД, дежурившие на ул.Советская, обратили внимание на ехавший по улице трактор. Трактор как трактор, но милицейское сердце подсказало: что-то не так. Махнули «палочкой» – трактор остановился. И тут вдруг выяснилось, что четырехколесный гигант краденый! Оказывается, мужик угнал его со стройки на ул.Павлика Морозова. А утром решил покататься по городу. В 8 часов утра его на тракторе и задержали. 

Надругались над могилой – стащили 50 штук декоративной плитки…

 Из магазина «Копейка» (ул.Силкина) украли 2 бутылки пятизвездочного коньяка. Украденное, видимо, уже возвращено, поскольку любителя горячительного задержала охрана. 

Еще одно «Копеечное» происшествие: из тамбура магазина украли велосипед одной из покупательниц.

 О том, что нужно присматривать за своими вещами, знает каждый школьник. Однако кражи сотовых телефонов в школах продолжаются. Ученица школы №12 оставила сумку на подоконнике, а сама пошла кушать. Когда вернулась, телефона в сумке уже не оказалось. 

Посетительница кафе «Рябинушка» вышла танцевать, а сумочку оставила без присмотра. Что случилось, пока стрекоза танцевала, думаю, рассказывать нет смысла. 

В 3 часа ночи в магазине «Тетра» (ул.Советская) произошло возгорание. Говорят, что кто-то разбил окно и поджёг магазин. 

Тетка оклеветала мужика, сообщив о том, что он якобы изнасиловал ее. Говорят, что это она от обиды. Правда это или нет, теперь уж не узнать, поскольку дело прекращено в связи с примирением сторон.

С 10 по 16 мая город жил очень неспокойно, потому что без малого шестьсот (593) человек нарушали его покой: мелко хулиганили – 44, пили в общественных местах – 134, нарушали безопасность дорожного движения – 376, правила торговли – 5. 

ДИВЕЕВО
К административной ответственности привлечены 64 гражданина: за мелкое хулиганство – 11, за неповиновение сотрудникам милиции – 2, за нарушение правил торговли – 2, нарушение ПДД – 49, из них за управление автомобилем в нетрезвом виде – 2.

Из дома жителя Суворова украден сотовый телефон.
ОАО «Нижегородоблгаз» заявило о краже силового трансформатора и кабеля с катодной станции у села Большое Череватово.

ТЕМНИКОВ
В Старом Ковыляе ограбили баню: вор унес котел. Но далеко не ушел, его задержали, а имущество вернули хозяевам.

Жительница Москвы сообщила о пропаже из её дома в Темникове иконы Николая-Угодника и комода.

Возгоранием дома закончилась игра в пожарных ребятишек села Бабаева. Хорошо, что в доме людей не было.
