К мальчишкам, гулявшим по проспекту Ленина, подошел парень и естественно попросил позвонить. Ребята сказали, что не дадут, а один из них выделился и сказал, что телефон не даст, потому что денег на нем шиш да маленько и в доказательство достал сотовый. Подошедший схватил его и наутек. Но не тут-то было! Мальчишки вовремя сообразили и позвонили в милицию. И по неостывшим следам буквально в течение получаса вора поймали. 

Из детского садика пропал сотовый телефон одной из родительниц. Она и подумать не могла, что аппарат прикарманил папа одного из детей. Милиция задержала вороватого папашку в тот же вечер.

 Сын сымитировал кражу в квартире родной матери на тридцать четыре тысячи рублей. А до этого он сбыл мамино золото, а ценные вещи отдал другу на хранение. Когда делом занялась милиция, друг все вернул.

К тому, что на огородах воруют, к сожалению, граждане привыкли давно. Но к тому, что воры грядки топчут и имущество портят… На садовый участок в «Заветах Мичурина» залезли воры, забрали имущества на две с половиной тысячи рублей. Этого им, по всей видимости, показалось мало, и они пошли крушить грядки, портить домик. Отморозки, короче. Вот когда слышишь о таких случаях, начинаешь жалеть, что законы царя Хаммурапи в прошлом. По ним ворам отрубали сначала одну руку, потом другую…
Водитель сдал назад и наехал на машину, владелец которой не растерялся и вызвал корешей, приехавших раньше ОГИБДД. Они-то и заставили незадачливого водителя, пригрозив ему телесными повреждениями, написать расписку на пятьдесят тысяч рублей. 

 Уроженец Люберец дал свой паспорт, в котором лежала тысячерублевая купюра солдату. Служилый тут же вызвал тревожную группу. Владелец паспорта потом объяснил, что паспорт он дал, чтобы получить временный пропуск, а купюра там оказалась случайно. Так оно или нет, установит начавшаяся проверка.

Покой города на прошлой неделе нарушили 558 человек: мелко хулиганили – 41, нарушали паспортные правила – 2, рыночные правила – 2, пили и разгуливали в пьяном виде – 111.



У наших соседей

ДИВЕЕВО
К административной ответственности привлечены 67 граждан: за мелкое хулиганство – 19, за появление в пьяном виде – 5, за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних – 1, за нарушение ПДД – 42, из них за управление автомобилем в нетрезвом виде – 4.

Из машины саровчанина в конце марта этого года пропала барсетка. Идет проверка.
У жителя рабочего поселка Ардатов некто украл сотовый телефон. Вора уже нашли.

ТЕМНИКОВ
Продавец магазина «Ветеран» мужественно задержала мужика, потребовавшего у неё выпить. Она попросту закрыла его в кладовке. Только не учла, что там хранились коньяк и сигареты. Дядька не растерялся и провел заточение с пользой: выпил и покурил.

С «Горэлектросети» «ушла» электропила.

Бдительный гражданин сообщил о возгорании леса недалеко от детского лагеря «Гайдар». Прибывшие пожарные выяснили, что из-за грозы загорелось одно дерево и трава около него.

ПЕРВОМАЙСК
На автодороге Первомайск-Арзамас перевернулась машина. Пострадали четыре человека.
Около местного кладбища загорелась будка сторожа. В ней сгорел тридцатисемилетний мужчина.

