35-летний Вадим Федячкин, которого правоохранители считали одним из активных участников ОПГ «Светотехстрой», сел на скамью подсудимых вместе с двумя бывшими милиционерами. Жителя Саранска, устроившего в далеком 1995-м знаменитую стрельбу в ресторане «Эсмеральда», судят за вымогательство, совершенное в городе ядерщиков Сарове. Но это еще не все: «последнего из могикан» также обвиняют в убийстве «бывшего соратника». Подробности рассказали в еженедельной газете "Столица С".

...В камере Торбеевского СИЗО ждет своей дальнейшей участи один из самых известных «уличных» деятелей Саранска Вадим Федячкин. За его плечами уже две ходки на зону. Ему оставались всего сутки до конца последнего двухлетнего срока. Но неожиданно в Дубравлаг пожаловали сотрудники УБОП и УУР МВД по РМ, которые предъявили Федячкину новые обвинения.

Нашего «героя» обвиняют в вымогательстве иномарок. Очередное заседание по этому делу состоялось вчера, 20 октября, в Торбеевском райсуде... Среди 25 свидетелей встречается любопытный персонаж — Александр Покровский, которого представители криминальных кругов называют «смотрящим» за Приволжским федеральным округом. По данным «С», этот ценный свидетель сейчас находится в Нижегородском СИЗО...
Сначала делом о рэкете занималась прокуратура Темниковского района, затем его передали в отдел по расследованию особо важных дел СУ СК при прокуратуре РФ по РМ.
Помимо Федячкина на скамье подсудимых оказался 34-летний уроженец Баку, а ныне житель нижегородского города Сарова, бывший оперуполномоченный угрозыска, старший лейтенант милиции Владислав Беляков. В правоохранительном ведомстве этот товарищ проработал с 1994-го по 2005 год. Еще один обвиняемый —
37-летний уроженец Казахстана, а в настоящее время — житель города ядерщиков, бывший заместитель начальника следствия УВД Сарова капитан Сергей Березин. Он трудился в органах внутренних дел в 1993—2001 годах, после чего устроился юрисконсультом в коммерческую фирму. У Березина четверо детей...
Гособвинение поддерживает помощник прокурора Ринат Вергазов. Подсудимые обвиняются в «совершении вымогательства под угрозой применения насилия в составе организованной группы в особо крупном размере» (лишение свободы на срок от 7 до 15 лет со штрафом до миллиона рублей).

Как установило следствие, двум вышеупомянутым милиционерам «было достоверно известно, что Федячкин занимал в саранской группировке «Светотехстрой» лидирующее положение»... Именно Березин, по данным правоохранителей, поведал Федячкину, что в фирме «Саров-Никс», занимающейся продажей компьютеров и оргтехники российскому ядерному центру, имеются крупные суммы денег. Березин рассказал, что у заместителя генерального директора этой коммерческой структуры Острецова и его гражданской жены Сорокиной есть автомашины «Хендай» и «Рено». Ну как тут не соблазниться! В итоге подсудимых «объединил умысел на завладение чужим имуществом» (цитата из обвинительного заключения).

Летом 2004 года Березин «порадовал» Острецова, сообщив, что тот якобы имеет проблемы с одним «преступным авторитетом». «Для «решения вопросов» тебе надо срочно выехать в Мордовию!» — примерно к этому сводился общий смысл слов милиционера.

На самом деле злоумышленникам надо было просто выманить коммерсанта из родного Сарова на территорию региона-13. Здесь, в «чужих стенах», разговор с жертвой оказался бы куда короче!

Так и вышло! Напрасно Острецов заявлял, что никому ничего не должен. Коммерсанту пригрозили убийством. В сентябре этого же года Березин и Беляков привезли торговца оргтехникой в Темников, в дом по улице Пензенской. В это огромное, рубленное из бревен строение с большой оцинкованной крышей, внутри которого на стенах висели чучела птиц и медвежьи головы, обвиняемые не раз привозили своих потенциальных жертв. По данным милиции, этот дом принадлежал члену группировки «Светотех¬строй» по прозвищу Зима (Александру Земскову), которой скончался минувшей весной. Именно здесь, по данным следствия, любили собираться «светотехстроевские» во главе с Вадимом Федячкиным. Именно здесь с Острецова и потребовали «дань» — 1,5 миллиона рублей.
Согласно показаниям потерпевшего, Федячкин особо не миндальничал. Гость из Саранска заявил, что является одним из лидеров серьезной «бригады» и добавил: «Пистолетов у нас на всех хватит!» Происходящее саровец воспринял всерьез, решив расстаться с «Хендай». Позднее эту машину продали в Москве за миллион рублей. Но на этом страдания коммерсанта только начались! Получив легкую добычу и не встретив никакого отпора, рэкетиры положили глаз на машину «Рено», принадлежавшую его граждан¬ской супруге Сорокиной. «Отгонишь иномарку в Темников — и живи спокойно!» — сказали преступники. Женщина возмутилась: «Какое они вообще имеют право? Я поеду с тобой и во всем сама разберусь!» Но, оказавшись в той же избе по ул. Пензен¬ской, поняла, что в случае отказа ее и мужа ждет смерть. Сорокина передала злоумышленникам ключи от своей «Рено» стоимостью 500 тысяч рублей. Эта иномарка также вскоре была реализована новыми хозяевами в Москве... Белякова и Березина сотрудники УБОП МВД по РМ задержали в начале апреля прошлого года. Всего, по данным следствия, коммерсантам из ядерного центра лихоимцы причинили ущерб на 1,5 миллиона рублей...

...Расстрел в «Эсмеральде». Это происшествие в рождественскую ночь 1995 года запомнилось жителям столицы Мордовии надолго!


Как сообщала «С», в первом часу ночи в зал, где мирно ужинали люди, вошли два молодых парня в верхней одежде. Охрана попыталась их задержать, но... один из визитеров выхватил из-за пазухи пистолет и открыл стрельбу. Первая пуля угодила в руку одному из клиентов заведения — Сергею Финаеву, а вторая — в грудь совладельца «Эсмеральды». Извест¬ный предприниматель выжил лишь чудом. Между тем «гость», расстреляв целую обойму, вставил в пистолет новую... Посетители бросились бежать через задний ход... Сам стрелок спокойно вышел из заведения, сел в машину и уехал... Сразу после этого ЧП в Саранске могла вспыхнуть новая уличная война. Милиция бросила все силы на предотвращение возможного конфликта. Между тем, как сообщала местная пресса, «сумевшего скрыться неизвестного стрелка активно искали сразу с двух сторон: милиция, резко усиленная патрульными нарядами, и представители «улицы».
Через некоторое время стражам порядка удалось задержать «ковбоя» в Москве, но во время конвоирования на родину он умудрился расстегнуть наручники и сбежать с фирменного поезда Москва — Саранск! Это и был легендарный Вадим Федячкин...
26 сентября 1997 года Верховный суд РМ признал Федячкина виновным сразу по нескольким статьям, включая «Покушение на убийство» и «Умышленное нанесение тяжких телесных повреждений». В итоге «стрелок» «заработал» 8 лет неволи. Но!!! Уже летом 2002-го «герой», согласно постановлению Тамбовского облсуда, получил условно-досрочное освобождение и вернулся на малую родину... Через два года он снова оказался на нарах — на этот раз за незаконное ношение оружия.


10 августа 2005 года возле Центрального рынка Федячкина задержали сотрудники УБОП МВД по РМ и СОБРа, которые несколько дней вели за ним наблюдение. Во время досмотра у задержанного обнаружили в борсетке револьвер с патронами...
И еще один любопытный момент. Находившегося под следствием Федячкина вдруг этапировали в Нижний Новгород. Местные пинкертоны заподозрили его в причастности к совершенному в этом городе убийству саранского криминального лидера Виталия Шиндяпина и его охранника Седова. Но версия об участии Федячкина в этом преступлении не подтвердилась...


В апреле 2006 года за ношение оружия суд приговорил Вадима к 2 годам в колонии строгого режима. В августе 2007-го — за сутки до освобождения — милиционеры вновь взяли Федячкина под белы ручки. Сейчас его судят за рэкет. Также «уличного деятеля» обвиняют в «ликвидации» Олега Чигрина, совершенной в 2003 году. По данным милиции, убитый также являлся одним из активных участников группы «Светотехстрой», но «коллеги» вынесли ему за «своеволие» «приговор» и забили газовыми ключами. Труп до сих пор не найден...

Между тем Вадим Федячкин — выходец из офицерской семьи и с детства мечтал стать воспитанником Суворовского училища! Почему же так круто повернулись стежки-дорожки жителя Саранска? Корр.«С» удалось поговорить с Федячкиным в Торбеевском СИЗО.


...Поначалу с представителем прессы мужчина среднего роста с цепким взглядом общается недоверчиво. «Фотографировать меня не надо, — сразу предупреждает Федячкин, заходя в кабинет для свиданий. — И диктофон отложите в сторону! Выключите его! Кто знает, может, эта техника у вас издалека тоже записывает?» Но постепенно разговор налаживается...

«Я понимаю, что вам нужна громкая статья. А моя мама от этого за голову схватится!.. С вами буду говорить только потому, что в вашей газете был репортаж о Печникове. (Речь идет о жителе Саранска, осужденном за ряд преступлений — «С».) Она была объективной... Вы знаете, я сам — из семьи офицера. Мечтал о Суворовском училище. Я никогда не считался блатным. И вот когда я мчался в военкомат, чтобы успеть отдать нужные документы для поступления в училище, на входе столкнулся с сынком какого-то начальника. Он был такой блатной, модно одетый и просто оттолкнул меня от входа! Но я, хоть и небольшой комплекции, занимался боксом. В общем, двинул его в подбородок... Так вместо училища оказался в Ленинском РОВД...
«С»: А потом еще и времена начались лихие...
— Не только в Мордовиии, но и в Пензе, и в Нижнем... Вот сейчас все ругают Бориса Ельцина. А зря! Попробовал бы кто-нибудь встать на его место! Вряд ли бы что-нибудь путное вышло!.. Хоть сейчас, хоть в Чикаго 30-х годов времена были одинаковыми. Расстреливали за две вещи — за предательство и за деньги!


«С»: Особую известность вы приобрели после стрельбы в ресторане «Эсмеральда»...
— Я — мыльный пузырь, раздутый вашей газетой. Сообщение об этом инциденте в ресторане было помещено на всю полосу, а информация о гастролях артиста Юрия Антонова — скромно, в уголке. Я — плод, созданный вашей газетой! Недаром говорят: легко казаться, но очень трудно быть! И вот сейчас я страдаю из-за того, что пресса сделала тогда из меня этот пузырь, в который теперь можно вместить любое преступление.


«С»: И все-таки, спустя 13 лет, вы можете сказать об истинных причинах той кровавой сцены?


— О том, что там произошло, люди, которым это положено знать, знают прекрасно. А остальным знать до сих пор ничего и не нужно! Я получил заслуженное наказание, отсидел и больше не хочу об этом вспоминать.


«С»: Вы сейчас или просто излишне скромничаете, или по-прежнему чересчур подозрительны...


— Излишняя скромность — это тоже гордыня... А иногда и в самом деле приходится быть подозрительным, чисто по-житейски. Ведь в моей судьбе многое было. Помню, во время допроса в ведомстве Рушайло я оказался в одном кабинете с богато одетым 

коммерсантом, который тоже в чем-то подозревался. Так вот, этот незнакомый человек, чтобы меня спасти, разбил свои дорогие золотые очки и протянул мне осколки: «Режь!» И я изрезал себе все тело и руки. Видите? (Задирает рубашку — все тело Федячкина в шрамах — «С».) Меня, истекающего кровью, сразу отправили в больницу. Так я избежал пыток, которых мог просто не выдержать! А помню, один раз я подрался в камере и потом почти полтора года просидел в одиночке. Чтобы не было одиноко, мокрицу прикормил, крысу приручил... Кого я действительно уважаю, это нынешнего начальника мордовского УБОП Игоря Панкратова — во время беседы со мной он вел своего рода психологический поединок, безо всяких там запрещенных приемов. Это было что-то вроде шахматной партии!


«С»: Кто вас ждет на свободе?


— У меня есть маленький сын-школьник и жена. Я очень их люблю. Я столько лет сижу на нарах, а эта женщина меня до сих пор не бросила! За это я ей очень благодарен! Да, вот и сейчас меня снова судят по обвинению в вымогательстве. Но у меня тоже есть вопросы — почему потерпевшие из Сарова заявили об этом только в 2006 году? Эта фирма процветала, набирала обороты, но потом один из трех компаньонов сбежал, прихватив с собой 20 миллионов рублей. Мы просто попросили его вернуть деньги. И все. В убийстве Чигрина я себя виновным тоже не считаю. И срок за тот револьвер я тоже получил незаконно. По этому поводу с 2005 года я общаюсь с комиссией против пыток в Нижнем Новгороде. Вы это обязательно отразите в резюме, когда свой материал будете писать.


«С»: Между тем вас называют одним из главарей «Светотехстроя»...


— Обвинение считает меня лидером группировки, у которого под командованием 50 и более «бойцов»... Хотя при чем тут вообще этот Светотехстрой? Я жил возле Ленинского РОВД, учился в школах 14 и 16. Название это приклеилось, наверное, потому, что мы на стадионе «Светотехника» в футбол частенько играли... Так ведь там и сотрудники уголовного розыска тоже мяч гоняли... Самое интересное, что меня еще пытаются «привязать» к Сергею Денискину, которого сейчас милиция объявила в розыск. Да, я знал этого человека — в молодости, было дело, мы с ним в футбол играли. Вот и все! Знаете, я всегда и везде старался особняком держаться...


«С»: То есть был вроде как сам по себе, как ломом подпоясанный...


— Это словечко из области восточных единоборств, оно мне не особенно подходит.


«С»: Оно из рассказов писателя Варлама Шаламова...


— Тогда пусть. Здесь вообще мало с кем можно пообщаться. У половины осужденных — грязь под ногтями, а другие даже не знают, как называется столица Франции...


«С»: И последний вопрос: вам хотелось бы начать свою жизнь с нуля?


— Отвечу так: путь осилит идущий! И дорога эта у каждого своя!
