Покой города на прошлой неделе нарушали 619 горожан: мелко хулиганили – 47, пили в общественных местах и разгуливали в пьяном виде – 106, нарушали паспортные правила – 25, правила торговли – 2, БДД – 429 водителей, из которых четыре сели за руль в пьяном виде.

А теперь более подробно. Во двор дома №24 по улице Победы пришли неизвестные и сняли сушившиеся во дворе вещи. В общем, кто-то весьма недурно оделся более чем на четыре тысячи рублей.

Полсуток просидел серьезный гражданин в кафе «Золотая тройка». Пришел в три часа дня, а ушел в три часа ночи. Живут же люди! Но за все в этой жизни, как известно, нужно платить. Вот дядя и заплатил: кто-то стащил у него портмоне с документами и девятнадцатью тысячами рублей. 

В ночь с субботы на воскресенье неизвестные милиции личности «прогулялись» по четырем гаражам ГСК №3. Не мудрствуя лукаво, они просто проламывали крыши и без хлопот спускались в гаражи. В одном гараже они украли имущества на девять тысяч сто рублей, в другом поживились более удачно - на шестьдесят три тысячи, в третьем – на девять тысяч двести, а в четвертом не взяли ничего.

У ученика начальной школы пропал сотовый телефон. Аппарат был в куртке, а потом исчез. Как это произошло, ребенок не знает. Восьмилетняя девочка оставила у магазина «Альянс» велосипед «Стелс». И велик «уехал». А ведь сколько раз милиционеры говорили: смотреть за вещами нужно.

В два часа ночи мужчина возвращался из «Колизея» домой через парк культуры и отдыха им. Зернова. Вот только культурой в парке вечером даже и не пахнет. Двое неизвестных подошли к нему и попросили денег, потом избили. Имевшиеся три тысячи у мужчины отобрали. Кстати, о «Колизее». В прошлую субботу семнадцатилетний парень разбил кальян. И только после этого колизейцы выяснили, что у них «тусуется» несовершеннолетний клиент.

Хозяйка автомобиля, припаркованного у дома №9 по улице Радищева, услышала «вопль» сигнализации. Выглянув из окна, увидела, как какой-то молодой человек вылезает из её машины. Женщина бросилась на защиту своей собственности, но грабитель оказался шустрее. «Наградой» за это ему стала магнитола «СОНИ».

У наших соседей. ДИВЕЕВО. К административной ответственности привлечены 65 граждан: за распитие алкоголя в общественных местах – 2, нарушение правил торговли – 6, нарушение ПДД – 46, из них за управление автомобилем в нетрезвом виде – 1.

У жителя Дивеевского района было обнаружено порошкообразное вещество белого цвета. Пакет направлен на экспертизу.

ПЕРВОМАЙСК. С территории ОАО «Транспневматика« вор похитил смазочное масло и графитовую смазку. Личность похитителя уже установлена.Соседка написала заявление на соседей, которые не хотят жить тихо.На улице Октябрьская не смогли разъехаться «НИВА» и «УАЗик». Люди не пострадали, а вот машины придется ремонтировать.

ТЕМНИКОВ. Жительница Темникова сообщила, что её избил двадцатичетырехлетний парень. Еще одно избиение, да еще с выпадением памяти. Пьяный гражданин проснулся и с удивлением обнаружил, что его жена в синяках. Позвонил в милицию. Прибывшие сотрудники правоохранительных органов выяснили, что женщине наподдавал её же супруг. Случилось это в селе Старый город. Найдены воры, укравшие на прошлой неделе десять килограммов мяса, о которых мы писали неделю назад. Ими оказались рабочие, которые работали на хозяев мяса.
