А теперь более подробно. Девушка пошла на подъездный балкон, а куртку с цифровым фотоаппаратом повесила на перила. Когда вернулась с балкона, увидела – куртки нет. О чем её мама и заявила в милицию. Куртку через некоторое время принес какой-то парень, но фотика в ней уже не было. 

Еще одного «жаркого» ограбили на прошлой неделе у школы №14. Парнишка на какие-то двадцать минут бросил куртку на парапет школы, а сам отошел по своим делам, оставив ворам для обдумывания ситуации целых двадцать минут. Этого хватило, чтобы забрать чужое добро (и куртку, и лежащий в ней сотик) и ретироваться. 

Девушка, отдыхавшая в «Рябинушке», пошла провожать подругу, а сумочку решила оставить на сцене. Сумку потом она смогла найти только на балконе. Проверив её содержимое, девушка выяснила, что пропал сотовый телефон. Лежавшие в сумке пятьсот рублей грабителей не заинтересовали.

В приемный покой поступили двое. Он – с ранением в паховую область, она – с колото-резаной раной бедра. Сами себя покалечили, а все из-за неё, из-за «огненной воды». Ну, не могли мужчина с женщиной определиться, чего им больше выпить хочется – водки или самогонки?

Девятнадцатилетний парень похитил из «Связного» на Московской сотовый телефон. Выбрал аппарат за тринадцать тысяч и ушел вместе с ним. Не думал он о том, что вскоре его задержат сотрудники УВД.

Из прачечной «Снежинка» трое товарищей похитили кассовый аппарат. Сотрудница прачечной услышала, что воруют, и тут же вызвала милицию. Воры, когда обнаружили, что в аппарате нет денег, решили его вернуть. Принесли в прачечную, подошли к той же самой сотруднице и спросили: «Бабушка, это не ваш кассовый аппарат?» 

В ночь с 19 на 20 ноября на улицах Радищева, Курчатова, Юности были ограблены четыре «шестерки». Из всех машин были вытащены аккумуляторы.

Матери, сын которой уже был знаком с органами УВД, позвонила якобы сотрудница этой организации и предложила заплатить за сынулю. Всего-то 1200 рублей, чтобы дело замять. И попросила денежки к «Копейке» на Ленина принести. Женщина собралась и пошла к «Копейке». Там у неё деньги забрал какой-то участковый, вышедший совсем не из милицейской машины.

У наших соседей. ДИВЕЕВО. К административной ответственности привлечены 62 гражданина: за мелкое хулиганство – 6, за разгуливание в пьяном виде – 2, за неповиновение сотрудникам милиции – 2, нарушение правил торговли – 1, нарушение ПДД – 49 жителей Дивеевского района, двое из которых находились за рулем в состоянии алкогольного опьянения, были обнаружены 2 трупа без признаков насильственной смерти.

В августе этого года в Сатисе саровский водитель насмерть сбил женщину. И только в начале прошлой недели по этому факту было возбуждено уголовное дело.

Один саровчанин продал другому 2,5 грамма героина. Произошло это в Дивееве.

ТЕМНИКОВ. В пять утра на одной из улиц Темникова произошло ограбление. Неизвестный молодой человек выхватил у женщины сумочку и ретировался. Ущерб пострадавшая оценила в три тысячи рублей. 

Из деревни Сухово были украдены две пачки вагонки. Вор уже найден. 

В Темникове повесилась сорокашестилетняя женщина. Сожитель рассказал прибывшим стражам правопорядка, что произошло это из-за того, что она чувствовала себя одинокой. 

К жительнице Темникова приехали четверо: парень с девушкой и двое ребят. И засиделись, что-то отмечали. Девушка решила, что парням пора домой. А они не уходили, тогда она решила одного из них напугать. Занесла нож и попала одному в плечо. Но парень удара ножом не почувствовал. И потерял сознание только тогда, когда приехала милиция.
