В Управлении Росрегистрации по Нижегородской области 02 июня провели «горячую» телефонную линию по вопросу государственной регистрации договоров долевого участия в строительстве жилья. На вопросы нижегородцев отвечал главный специалист-эксперт отдела правового обеспечения Управления Эльвира Габелева. Спектр вопросов был неограничен. Звонившие по телефону «горячей» линии граждане задавали вопросы по регистрации договоров долевого участия. Вот некоторые из вопросов, заданные во время проведения «горячей» линии.

ВОПРОС. Подлежит ли регистрации договор долевого участия?

ОТВЕТ. Договор долевого участия подлежит регистрации в случае, если разрешение на строительство застройщиком получено после 01 апреля 2005 года, договор подписан сторонами после вступления в действие Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», застройщик выполнил требования, установленные ст.ст.1,3 указанного закона.
ВОПРОС. Может ли застройщик зарегистрировать за собой «незавершенку»?

ОТВЕТ. Действующим законодательством установлена такая возможность. При государственной регистрации права собственности застройщика на объект незавершенного строительства такой объект незавершенного строительства считается находящимся в залоге у участников долевого строительства с момента государственной регистрации права собственности застройщика на такой объект.

ВОПРОС. Составлен договор долевого участия в строительстве, а земля застройщиком еще не получена, что делать?

ОТВЕТ. Не подписывать такой договор и не исполнять обязательства по нему (т.е. не вносить денежные средства). При таких обстоятельствах лицо, намеревающееся осуществить строительство, не обладает статусом «Застройщика» и не вправе привлекать денежные средства граждан и юридических лиц для осуществления строительства на основании договора долевого участия. 
ВОПРОС. Есть разрешение на ввод дома в эксплуатацию, может ли дольщик зарегистрировать договор долевого участия в строительстве?

ОТВЕТ. Если договор подписан, но не заключен (т.е. не зарегистрирован в Управлении Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области), то с момента получения застройщиком разрешения на ввод дома в эксплуатацию не представляется возможным провести государственную регистрацию договора об участии в долевом строительстве.
ВОПРОС. Расскажите о взимании госпошлины за государственную регистрацию договора об участии в долевом строительстве.
ОТВЕТ. Размер государственной пошлины установлен действующим законодательством и составляет  для юридических лиц – 7500 рублей/ на количество участников сделки, для физических лиц – 500 рублей/ на количество участников сделки. Например, договор долевого участия заключен между застройщиком (юридическим лицом) и двумя физическими лицами. Размер государственной пошлины будет составлять в данном случае для застройщика – 2500 рублей, для каждого из физических лиц – по 166 рублей.
ВОПРОС. Установлены ли сроки проведения государственной регистрации договоров долевого участия?
ОТВЕТ. Общий срок государственной регистрации установлен Федеральном законом №122 от 21.07.1997 «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и не может превышать одного месяца. Исходя из полномочий, предоставленных территориальным органам Росрегистрации, учитывая значимость и актуальность государственной регистрации договоров такого вида, приказом Управления Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области от 18.01.2008 № 28 «Об установлении сокращенных сроков проведения государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» установлены сокращенные сроки проведения государственной регистрации договоров долевого участия, заключаемых застройщиком с первым участником долевого строительства - 14 рабочих дней. Государственная регистрация последующих договоров участия в долевом строительстве объектов в том же многоквартирном доме осуществляется в сроки, установленные ст.25.1 Федерального закона №122-ФЗ от 21.07.1997 «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», - 10 рабочих дней со дня подачи заявления и документов.
