В Управлении Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области провели «горячую» телефонную линию по вопросу взимания государственной пошлины за государственную регистрацию прав. На вопросы граждан отвечала главный специалист-эксперт отдела правового обеспечения Управления Ирина Соколова. 
ВОПРОС. Возвращается ли госпошлина в случае отказа в государственной регистрации?

ОТВЕТ. Нет, в соответствии с п.5 ст.20 Федерального закона №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» при отказе в государственной регистрации права уплаченная государственная пошлина за государственную регистрацию права не возвращается.

ВОПРОС. В течение какого времени я могу написать заявление о возврате излишне уплаченной госпошлины за государственную регистрацию права?

ОТВЕТ. Заявление может быть подано плательщиком в течение трех лет со дня уплаты излишне уплаченной суммы государственной пошлины
ВОПРОС. Могут ли вернуть излишне уплаченную госпошлину не на мое имя, а на имя моего супруга?

ОТВЕТ. Согласно ст. 333.40 Налогового Кодекса РФ основанием для осуществления возврата является заявление плательщика государственной пошлины.  Налоговый кодекс РФ не предусматривает возможности возврата излишне уплаченной государственной пошлины третьим лицам.
ВОПРОС. Где можно найти образцы заполнения форм на возврат госпошлины?

ОТВЕТ. В отделах и секторах Управления Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области на информационных стендах размещены образцы заявлений установленной формы для юридических и физических лиц на возврат излишне перечисленных средств государственной пошлины.
ВОПРОС. Каков порядок уплаты госпошлины юридическими лицами?
ОТВЕТ. Согласно Разъяснению Центрального банка Российской Федерации и Министерства Российской Федерации по налогам и сборам от 12.11.2002 N 151-Т, ФС-18-10/2 организация – плательщик сборов обязана от своего имени  уплатить соответствующий сбор в бюджет  самостоятельно в безналичной форме со своих банковских счетов, открытых в кредитных организациях, филиалах кредитных организаций, учреждениях банка России, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.

Налогоплательщики-организации при уплате налогов и сборов не вправе вносить в банки наличные денежные средства для перечисления их на счета по учету доходов соответствующих бюджетов, минуя свои банковские счета, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.
ВОПРОС. Я потерял свидетельство о праве собственности на квартиру. Сколько мне необходимо заплатить, чтобы его восстановить?

ОТВЕТ. По Вашему заявлению, поданному в территориальный отдел Управления Росрегистрации по Нижегородской области, Вам выдадут новое свидетельство. За повторную выдачу свидетельства необходимо заплатить госпошлину в размере 100 рублей (подп.26 п.1 ст.333.33 НК РФ).
