Продовольственная безопасность Нижегородской области

(обеспечение качества продуктов питания на территории Нижегородской области)

Одной из основных задач деятельности Правительства Нижегородской области является обеспечение продовольственной безопасности Нижегородской области. Ключевым аспектом продовольственной безопасности является обеспечение жителей области качественными продуктами питания. Главными исполнителями поставленной задачи являются Министерство сельского хозяйства и продовольственных ресурсов, Комитет государственного ветеринарного надзора, Комитет охраны природы и продовольственных ресурсов. 

С целью обеспечения организации работы по контролю безопасности и качества продуктов питания, Правительством Нижегородской области приняты следующие нормативные документы:

Постановление Правительства Нижегородской области от 12.09.2007г № 335 «О порядке и условиях ввоза на территорию Нижегородской области продовольственного сырья и пищевых продуктов животного происхождения»;

Закон Нижегородской области «О ветеринарии в Нижегородской области» от 01.02.2007 г. №10-3;

Постановление Правительства Нижегородской области от 14.06.2007г. №186 «Об утверждении Порядка организации и проведения отчуждения животных и изъятия продуктов животноводства при ликвидации очагов болезней животных на территории Нижегородской области»;

Постановление Правительства Нижегородской области от 18 января 2007г. №14 «Об утверждении областной целевой программы «Эпизоотическое благополучие Нижегородской области на 2007-2009 годы». 

Основным документом в организации работы заинтересованных ведомств является областная целевая программа «О повышении качества и безопасности пищевых продуктов, реализуемых на территории Нижегородской области, на 2007 - 2010 годы». Целью программы является создание системы обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, реализуемых на территории региона. В частности приоритетными задачами являются стимулирование увеличения объемов производства высококачественной пищевой продукции, отвечающей международным стандартам, а также лечебно-профилактических продуктов. Одной из задач программы является разработка и внедрение системы добровольной сертификации продуктов, изготовленных с применением ненатуральных компонентов и геномодифицированных организмов, проведение разъяснительной работы среди населения о качестве и безопасности продуктов питания. В целях проведения единой государственной политики в сфере обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, поступающих на региональный рынок, распоряжением Правительства Нижегородской области от 26.04.2007 г. № 517-р создана межведомственная комиссия по реализации областной целевой программы «О повышении качества и безопасности пищевых продуктов, реализуемых на территории Нижегородской области, на 2007-2010 годы». Основной задачей комиссии является координация действий органов исполнительной власти по взаимодействию с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами местного самоуправления, товаропроизводителями, организациями оптовой, розничной торговли и другими организациями по вопросам, касающимся повышения качества и безопасности пищевых продуктов, реализуемых на территории Нижегородской области.

Специалистами ведомств, участвующих в процессе обеспечения безопасности используемых продуктов, в течение года проводились комплексные проверки качества и безопасности пищевых продуктов в организациях оптовой и розничной торговли. Результаты комплексных проверок широко освещались в прессе, созданы реестры недобросовестных поставщиков пищевой продукции, информация направлена в УВД. 

Министерством сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области организована координация и проведение комплексных проверок качества пищевой продукции, реализуемой на всех этапах товародвижения с проведением лабораторных исследований в независимых аккредитованных лабораториях, создание и транслирование по телевидению еженедельной программы «Покупай Нижегородское», внедрение системы добровольной сертификации пищевой продукции, изготовленной без применения искусственных компонентов и ГМО.

В целях реализации Закона Нижегородской области «О ветеринарии в Нижегородской области» от 01.02.2007 г. №10-3 в комитете госветнадзора создан отдел по организации государственного ветеринарного надзора со штатной численностью 26 человек, что позволит в ближайшее время усилить государственный ветеринарный контроль за соблюдением ветеринарно-санитарного законодательства. На базе одного из подведомственных учреждений ветеринарии создан отдел обеспечения продовольственной безопасности на транспорте.

За период 2007 года на территории Нижегородской области не допущено вспышек особо опасных заболеваний, общих для человека и животных. Проведены мероприятия по недопущению 49 видов инфекционных заболеваний животных и птицы.

В результате увеличения в 2007 году объема финансирования за счет областного бюджета кардинальным образом изменилась система обеспечения эпизоотического благополучия и продовольственной безопасности Нижегородской области.

Благодаря данной системе государственная ветеринарная служба Нижегородской области смогла обеспечить проведение целого комплекса дополнительных противоэпизоотических и ветеринарно-санитарных мероприятий, создав гарантию эпизоотической безопасности территорий. 

7 государственных учреждений ветеринарии оснащены современными и высокотехнологичными комплексами по дезинфекции очагов инфекционных болезней и утилизации биологических отходов. 

Своевременно освоенные средства за счет областного бюджета позволили значительно увеличить количество противоэпизоотических мероприятий по сравнению с 2006 годом  в 3.5 раза, в том числе, увеличено проведение диагностических исследований на инфекционные заболевания животных и птиц; впервые за последние 3 года восстановлена иммунизация среди диких плотоядных животных; организована систематическая работа и увеличены по сравнению с 2006г. в 5 раз объемы проведения мероприятий по снижению численности грызунов, как основных переносчиков инфекционных заболеваний.

По итогам работы за 2007 год ветеринарной службой области план противоэпизоотических мероприятий по профилактике особо опасных болезней выполнен по всем показателям на сто процентов и более.

В результате проведенной работы:

1. не допущено вспышек особо опасных заболеваний животных и птиц; 

2. снижена заболеваемость крупного рогатого скота секундарными инфекциями в 2 раза;

3. снижена зараженность сельскохозяйственных животных паразитарными заболеваниями в 2,2 раза;

4. повышено качество производимой продукции животного происхождения;

5. достигнуты высокие показатели сохранности поголовья скота.

25 сентября 2007 года вице-губернатором, первым заместителем Председателя Правительства Нижегородской области по развитию научно-производственного и экономического потенциала Виктором Владимировичем Клочаем была утверждена система контроля за поступлением в Нижегородскую область продукции, не соответствующей нормам ветеринарной безопасности, направленной на блокирование завоза опасных продуктов питания. 

С целью контроля соблюдения требований ветеринарного законодательства и недопущения попадания в пищу людям некачественной и опасной продукции за 2007 год проводились госветинспекторские проверки, количество которых увеличилось на 57% по отношению к 2006 г.

По результатам данных проверок в 2007 году было выявлено 1917 нарушений. Это на 25% больше, чем за 2006 год. За 2007 год выписано 1260 предписаний по хранению и реализации животноводческой продукции. Наложено штрафов в размере 1 млн. 384 тысяч рублей, что более чем в 6 раз превышает сумму штрафов за 2006 год. Выявлено и не допущено для реализации на потребительский рынок Нижегородской области 257,5 тонн некачественной продукции.

Основные нарушения выявлены на молочных предприятиях Ардатовского, Арзамасского, Вадского, Лысковского, Перевозского, Пильнинского, Сергачского, Чкаловского районов.

По факту нарушений составлено 22 предписания, приостановлена деятельность 3 предприятий. 

За 2007 год главным госветинспектором области по результатам проверки условий деятельности предприятий выдано более 4063 разрешений на  ввоз в Нижегородскую область продовольственного сырья и продукции, а также – более 3400 разрешений на вывоз.

В оперативном режиме комитет госветнадзора отслеживает запрет ввоза животноводческой продукции на территорию Нижегородской области по 14 инфекционным болезням списка А по классификации Всемирной организации защиты животных со всех регионов мира.

Выдано более 566 тыс. ветеринарных сопроводительных документов на подконтрольную госветнадзору продукцию, что является гарантом ее безопасности.

Впервые с апреля 2007 года организованы дежурства специалистов госветслужбы Нижегородской области совместно с работниками ГИБДД на пунктах контроля при въезде в г. Н. Новгород, а также дежурство главных госветинспекторов на стационарных и не стационарных постах на всей территории Нижегородской области основных дорог (федеральных трасс), по которым происходит основной завоз продукции на территорию области.

За период 2007 года специалистами проведено более 800 дежурств, проверено более 9 тысяч единиц автомобильного транспорта, из которых 452 единицы с нарушениями ветеринарного законодательства. По результатам дежурств выписано 200 предписаний, выписано штрафов на сумму более 100 тыс. рублей. Привлечено к административной ответственности 147 человек. 

В результате проведенных мероприятий не допущено на потребительский рынок Нижегородской области 66 тонн некачественной животноводческой продукции, пресечен несанкционированный ввоз 352 голов скота – потенциально-опасных переносчиков острых инфекционных заболеваний. 

Также значительно были усилены мероприятия по выявлению и недопущению попадания в пищу людям некачественных продуктов питания на местах – рынках и предприятиях по хранению, производству, переработке продукции животного происхождения.

За 2007 год по результатам ветсанэкспертизы в хозяйствах, мясоперерабатывающих предприятиях и рынках было проведено более 18 млн. экспертиз (103% к 2006 году) признано некачественным и обезврежено 527,6 тонны мяса говядины и свинины (99% к 2006 году), 4482,25 тонны мяса птицы (на уровне прошлого года), утилизировано более 114 тонн продукции (90% к 2006 году), данные цифры говорят, что при увеличении количества экспертиз наблюдается снижение количества некачественной продукции. 

В 2007 году разработан регламент клеймения мяса. В результате чего, ветеринарно-санитарная экспертиза мяса в полном объеме и клеймение клеймом овальной формы с сентября 2007 года проводится специалистами государственной ветеринарной службы Нижегородской области только один раз, что в значительной мере облегчает подготовку к реализации данной продукции владельцам личных подсобных хозяйств, предприятий и снижает ее себестоимость.
Аккредитация ГУНО «Областная ветеринарная лаборатория», позволяет в настоящее время проводить исследования, в том числе пищевой продукции на ГМО, в соответствии с требованиями федерального законодательства, создание на базе данного учреждения отдела ПЦР - диагностики, дающего возможность оперативно, в больших объемах и качественно проводить исследования на инфекционные заболевания птиц и животных, в том числе на грипп птиц.
Все вышеперечисленные мероприятия направлены на развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области, повышения качества производимой продукции животного происхождения, улучшения качества жизни граждан.

С целью обеспечения безопасности продуктов питания для жителей Нижегородской области в 2008 году будет организована работа по следующим направлениям:

1. Развитие Нижегородских предприятий мясной, молочной и мукомольно-крупяной отраслей на основе использования сырья, производимого в регионе.

2. Осуществление мероприятий по реализации 5 ступеней системы контроля за поступлением в Нижегородскую область продукции, не соответствующей нормам ветеринарной безопасности.

3. Оснащение государственных учреждений ветеринарии (г.Н.Новгород, г. Дзержинск, Семеновского, Кстовского, Воротынского районов) холодильным оборудованием для обеспечения изолированного хранения задержанных партий продукции животного происхождения. 

4. Переоснащение и организация аккредитации государственных ветеринарных лабораторий в системе сертификации ГОСТ Р (Богородской, Семеновской, Перевозской, Выксунской, Борской и Областной ветеринарных лабораторий).

5. Создание новых государственных лабораторий ветеринарно-санитарной экспертизы в Ковернинском и Перевозском районах. 

6. Оснащение областной лаборатории хроматографом в целях определения фальсификации сливочного масла.

7. Организация эффективного взаимодействия надзорных и контрольных федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Нижегородской области и органов местного самоуправления.

9. Проведение комплексных ветеринарных мероприятий, способствующих развитию личных подсобных, фермерских и других форм сельскохозяйственных предприятий Нижегородской области. 

Отчет

о деятельности предприятий пищевой и перерабатывающей

промышленности за  2007 год 

За 2007 год предприятиями пищевой и перерабатывающей промышленности произведено и отгружено продукции на сумму 40,7 млрд. рублей, что составило 119,7 % к уровню 2006 года.

Индекс производства по полному кругу организаций составил 111,22%. Обеспечен рост объемов производства следующих видов продукции:
- колбасных изделий – на 6,7% (объем производства 30,9 тыс.тн.);

- цельномолочной продукции – на 7% (229,1 тыс.тн.);

- сыров жирных – на 17,3% (3,5 тыс.тн.);

-масло животное – на 47% (9,8 тыс.тн);

- мороженого – на 32,4% (19,7 тыс. тн.);

- маргариновой продукции - на 1,9% (101,6 тыс.тн.);

-майонеза- на 4,4%( 55,4 тыс.тн);

- безалкогольных напитков – в 2 раза (25,7млн. дал); 

- пива – в 1,5 раза (15,9 млн.дал);

-дрожжей хлебопекарных – на 3% (5,5 тыс.тн). 

В 2007 году увеличили объемы - ОАО «Нижегородский масложиркомбинат», ОАО «Молоко» г.Шахунья, ОАО «Молоко»г. Городец, ОАО «Молочный комбинат Нижегородский, ОАО «Кстовский молочный завод», ОАО «Дзержинский мясокомбинат», ООО МК «Ильиногорское», Дивеевский мясокомбинат, ООО «Сеймовские мельницы», ОАО «Хлеб», ЗАО «Арзамасский хлеб», ЗАО «Выксунский хлеб», ООО «Пивоваренная компания «Волга» и др.

Среднемесячная заработная плата работников (по полному кругу) увеличилась на 21,4 % и составила 8773,4 рублей, в т.ч. по крупным и средним предприятиям  - 10413,1 рублей (темп роста 21,7%). 

За 2007 год объем инвестиций в основной капитал предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности возрос в 1,5 раза и составил 2,3 млрд. рублей.

Основные мероприятия по реконструкции и модернизации пищевых производств в 2007 году:

- пуск нового цеха по производству масла животного на ОАО «Молоко»,         г. Шахунья;

- установка технологической линии по производству стерилизованного молока на ОАО «Павловский молочный завод»;

- пуск в эксплуатацию цеха по производству макаронных изделий ЗАО «Юроп Фудс Галина Бланка»;

- реконструкция Арзамасского и Д. Константиновского молочных заводов;

- ввод в эксплуатацию второй линии розлива природной минеральной воды на ОАО «Минеральная вода и напитки»;

- пуск новой комплексно-механизированной импортной линии по выработке слоеных изделий на ОАО «Кстовский хлеб»

- пуск новой линии по выпуску батонов на базе Чешской хлебопекарной печи на ОАО «Хлеб»;

- внедрено комплексное импортное оборудование по упаковке и клипсованию хлебобулочных изделий в пакеты на ОАО «Хлеб» и ЗАО «Арзамасский хлеб» и другое. 

В 2007 году только в молочной отрасли обновили оборудование почти 30% предприятий. 

В текущем году предприятиям пищевой и перерабатывающей промышленности созданы надлежащие условия по обеспечению доступа к кредитам по льготным ставкам для технического перевооружения существующих производств.

Так, предприятия мясной, молочной, мукомольно-крупяной, комбикормовой и спиртовой отраслей имеют возможность закупать оборудование для первичной переработки сельскохозяйственного сырья и переработки отходов, используя льготные долгосрочные 8-летние кредиты с субсидированием 2/3 процентной ставки Центробанка из федерального бюджета и 1/3ставки Центробанка из областного бюджета. (т.е. полное возмещение ставки Центробанка).

В 2008 году предусмотрено выделение субсидий из федерального бюджета на закупку отечественной муки для производства хлебобулочных изделий, сухого  и концентрированного молока, вспомогательного сырья и материалов, оплату транспортных услуг, связанных с производством молочной продукции. 

Наиболее крупные инвестиционные проекты, запланированные на 2008 год:

- реконструкция и техническое перевооружение ОАО «Молочный завод №1» (филиал ОАО «Молоко», г. Шахунья) с пуском линий по производству сыра типа «Адыгейский», выпуску кисломолочной продукции и творога, установкой фасовочных автоматов «Фин-Пак» и «Пюр-Пак»;

- модернизация линии по производству сыров, расширение ассортимента цельномолочной продукции на МУП «Маслосырзавод «Починковский»;

- ввод дополнительной линии по производству творога, замена маслолинии на ОАО «Молоко», г. Городец;

- реконструкция убойного цеха на ОАО «Дзержинский мясокомбинат»;

- восстановление овощесушильного производства на ООО «Арзамасский пищевик» и другое.

- реализация 1 очереди проекта по строительству фабрики мороженого «Колибри» и складского терминала с железнодорожной веткой в г. Бор;

- строительство 2-х рыбоперерабатывающих предприятий с новейшим технологическим оборудованием на базе ЗАО «Нижегородрыба плюс» и СООО АП «Фрукты и Продукты»;

- строительство цеха по производству макаронных изделий на базе ОАО «Хлебозавод №5».
Кроме того, министерством совместно с территориальными федеральными органами проводится работа в сфере качества пищевых продуктов.

В начале 2007 года Правительством принята разработанная специалистами министерства областная целевая программа "О повышении качества и безопасности пищевых продуктов, реализуемых на территории Нижегородской области, на 2007 - 2010 годы"   межведомственная комиссия 

- постановлением Правительства Нижегородской области от 12 сентября 2007 года № 335 утверждены Правила о порядке и условиях ввоза на территорию Нижегородской области продовольственного сырья и пищевых продуктов животного происхождения. 

В рамках программы: в течение года проводились комплексные проверки качества и безопасности пищевых продуктов в организациях оптовой и розничной торговли.  Результаты комплексных проверок широко освещались в прессе, созданы реестры недобросовестных поставщиков пищевой продукции, информация  направлена в УВД. 

 В 2008 году министерством запланировано ряд мероприятий :


координация и проведение комплексных проверок качества пищевой продукции, реализуемой на всех этапах товародвижения с проведением лабораторных исследований в независимых аккредитованных лабораториях;


создание и транслирование по телевидению еженедельной программы «Покупай Нижегородское»;


внедрение системы добровольной сертификации пищевой продукции, изготовленный без применения искусственных компонентов и ГМО.

-
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