 Управление Росрегистрации по Нижегородской области проставляет апостиль на официальных документах, подлежащих вывозу за границу 

Проставление апостиля Федеральной регистрационной службой осуществляется в соответствии с Административным регламентом исполнения государственной функции по проставлению апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за границу. 
Апостиль - это специальный штамп, проставляемый на официальных документах, предназначенных для действия за границей. Он удостоверяет подлинность подписи, качество, в котором выступало лицо, подписавшее документ, и, в надлежащем случае, подлинность печати или штампа, которыми скреплен этот документ. 
В соответствии с Гаагской конвенцией 1961 г. апостилирование не применяется к: 
- документам, совершенным дипломатическими или консульскими агентами; 
- административным документам, имеющим прямое отношение к коммерческой или таможенной операции. 
В Управлении Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области апостиль проставляется на официальных документах, исходящих от территориальных органов федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, нотариусов, органов местного самоуправления, исполненных в Нижегородской области, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 
Федеральной регистрационной службой апостиль не проставляется на подлинники документов, исходящих из следующих органов: 
- прокуратуры; 
- министерства внутренних дел; 
- образования, науки и учебных заведений; 
- ЗАГС; 
- государственных архивов. 

Для проставления апостиля необходимы следующие документы: 
1. Заявление о проставлении апостиля на официальном документе; 
2. Документ, удостоверяющий личность (предъявляется); 
3. Официальный документ, подлежащий вывозу за границу (в двух экземплярах, один из которых помещается в дело (копия), а другой (оригинал) выдается заявителю); 
4. Документ об уплате государственной пошлины. 

За проставление апостиля государственная пошлина уплачивается в размере 300 рублей за каждый документ. 
В Управлении Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области апостиль проставляется отделом контроля и надзора в сфере адвокатуры и нотариата по адресу: г.Н.Новгород, ул.1-я Оранжерейная, д.46 (тел.439-50-11). 
