20 февраля в г.Кулебаки (Нижегородская область) будет проводиться общественно-значимая акция «День юстиции». 

Организаторами акции являются Управление Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области и Управление Федеральной службы судебных приставов по Нижегородской области. 

Кроме руководителей и специалистов двух служб в акции примут участие президент Нижегородской нотариальной палаты Галина Юрьевна Наумова, помощник председателя Нижегородского гарнизонного военного суда Дмитрий Владимирович Кочин, член Общественного совета при Управлении Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области: директор межотраслевого института повышения квалификации и переподготовки руководящих кадров Нижегородского государственного архитектурно-строительного университета, профессор Владислав Владимирович Бородачев. 

С 13.00 до 15.00 в здании администрации Кулебакского района руководители органов юстиции Нижегородской области будут осуществлять личный прием граждан по вопросам деятельности государственных регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним, судебных приставов, нотариусов, адвокатов, арбитражных управляющих, общественных и религиозных объединений, некоммерческих организаций. 

Во время приема граждане смогут получить индивидуальные консультации по применению действующего законодательства в сферах деятельности нотариусов, судебных приставов и государственных регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним. 

В этот же день организаторы акции планируют провести рабочие встречи с главой администрации, руководителями контролирующих, судебных и правоохранительных органов Кулебакского района, совещание с главами местного самоуправления районной, сельских и поселковых администраций Кулебакского района по разъяснению положений закона о «дачной амнистии», а также посетить Кулебакский отдел Управления Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области и Кулебакский районный отдел Управления Федеральной службы судебных приставов по Нижегородской области. 

Пресс-конференция организаторов акции, посвященная «Дню юстиции в Кулебаках», состоится 20 ноября в 12.40 в здании администрации Кулебакского района (адрес: Нижегородская область, г.Кулебаки, ул.Воровского, д.49, актовый зал).  
