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Пресс-релиз

Основания для отказа в государственной регистрации прав
В каких случаях может быть отказано заявителю в государственной регистрации? Об этом статья 20 Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее по тексту – Закон).
В государственной регистрации прав может быть отказано в случаях, если:

право на объект недвижимого имущества, о государственной регистрации которого просит заявитель, не является правом, подлежащим государственной регистрации прав в соответствии с Законом;

с заявлением о государственной регистрации прав обратилось ненадлежащее лицо;

документы, представленные на государственную регистрацию прав, по форме или содержанию не соответствуют требованиям действующего законодательства;

акт государственного органа или акт органа местного самоуправления о предоставлении прав на недвижимое имущество признан недействительным с момента его издания в соответствии с законодательством, действовавшим в месте его издания на момент издания;

лицо, выдавшее правоустанавливающий документ, не уполномочено распоряжаться правом на данный объект недвижимого имущества;

лицо, которое имеет права, ограниченные определенными условиями, составило документ без указания этих условий;

правоустанавливающий документ об объекте недвижимого имущества свидетельствует об отсутствии у заявителя прав на данный объект недвижимого имущества;

правообладатель не представил заявление и иные необходимые документы на государственную регистрацию ранее возникшего права на объект недвижимого имущества, наличие которых необходимо для государственной регистрации возникших после введения в действие Закона перехода данного права, его ограничения (обременения) или совершенной после введения в действие  Федерального закона сделки с объектом недвижимого имущества;

не представлены документы, необходимые в соответствии с Законом для государственной регистрации прав;

имеются противоречия между заявленными правами и уже зарегистрированными правами;

осуществление государственной регистрации права собственности не допускается на земельный участок в случае, если такой земельный участок в соответствии с федеральным законом не может быть предоставлен в частную собственность.

При принятии решения об отказе в государственной регистрации прав заявителю в письменной форме в срок не более пяти дней после окончания срока, установленного для рассмотрения заявления, направляется сообщение о причине отказа и копия указанного сообщения помещается в дело правоустанавливающих документов.

Закон предусмотрел право заявителя обжаловать отказ в регистрации прав в судебном порядке.
По всем возникшим вопросам в сфере регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним можно обратиться в Общественную приемную при Управлении.
Общественная приемная работает с понедельника по четверг с 9-00 до 18-00, в пятницу – с 9-00 до 17-00. Графики приема и перечень вопросов, по которым ведется прием, размещены в приемных Управления по приему-выдаче документов на регистрацию прав на недвижимость в г.Н.Новгороде, а также на сайте Управления по адресу: www.reis.nnov.ru. Время приема по тому или иному вопросу также можно узнать по телефону 411-87-04. Для получения более полной и достоверной информации по конкретным случаям, в том числе по отказам в регистрации, рекомендуем гражданам предоставлять документы в полном объеме.
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