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Год закончился – время отчитаться
Управление Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области в очередной раз напоминает о приближении сроков предоставления отчетности некоммерческими организациями за 2007 год.

До 15 апреля этого года некоммерческие организации, за исключением потребительских кооперативов, товариществ собственников жилья, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, представляют в Управление Федеральной  регистрационной службы по Нижегородской области (Управление) отчеты о деятельности за 2007 год по формам, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2006 № 212 «О мерах по реализации отдельных положений федеральных законов, регулирующих деятельность некоммерческих организаций».
Религиозные организации отчитываются по форме, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 апреля 2007 г. N 213 «О внесении изменений в Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2006 г. N 212.
В отношении организаций не представивших в Управление отчёты за 2006 год, в настоящее время проводится работа, направленная на устранение допущенных нарушений.

Прежде всего, в адрес организаций направляются письменные предупреждения с установлением месячного срока устранения нарушений. Если руководители некоммерческих организаций не отреагируют на это предупреждение, специалистами отдела по контролю за деятельностью общественных, религиозных объединений и некоммерческих организаций Управления будут составляться протоколы об административном правонарушении по ст. 19.7 КоАП. Далее, как крайняя мера реагирования, будут направлены исковые заявления в суд о прекращении деятельности либо ликвидации организаций, не отчитавшихся о своей деятельности.
СПРАВКА. Федеральным законом №82-ФЗ от 19.05.1995г. «Об общественных объединениях» предусмотрены следующие основания для обращения органа, принявшего решение о государственной регистрации общественного объединения, в суд с заявлением о признании общественного объединения прекратившим свою деятельность в качестве юридического лица и об исключении его из единого государственного реестра юридических лиц:

· Неоднократное непредставление общественным объединением в установленный срок обновленных сведений, необходимых для внесения изменений в единый государственный реестр юридических лиц;

· Неоднократное непредставление общественным объединением в установленный срок сведений, предусмотренных ст.29 Федерального закона «Об общественных объединениях»;
· Непредставление общественным объединением в установленный срок сведений об объеме получаемых общественным объединением от международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства денежных средств и иного имущества, о целях их расходования или использования и об их фактическом расходовании или использовании по форме и в сроки, которые устанавливаются Правительством Российской Федерации.
Основанием для обращения органа, принявшего решение о государственной регистрации, в суд с заявлением о признании религиозной организации прекратившей свою деятельность в качестве юридического лица и об исключении его из единого государственного реестра юридических лиц в соответствии с п.9 ст.8 Федерального закона №125-ФЗ от 26.09.1997г. «О свободе совести и о религиозных объединениях» является неоднократное непредставление религиозной организацией в установленный срок обновленных сведений, необходимых для внесения изменений в единый государственный реестр юридических лиц.

В 2007 году Управлением Росрегистрации по Нижегородской области по основаниям, о которых говорилось выше, в суды было направлено 356 исковых заявлений о прекращении деятельности в отношении общественных объединений и 8 – в отношении религиозных организаций.
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