А теперь более подробно. Для некоторых горожан праздник без драки – веселье насмарку. Буквально за несколько часов до боя кремлевских курантов жена заявила на мужа, что он избил её. Но, к сожалению, на этом сообщения о побоях не закончились. Из 29 сообщений, поступивших в милицию 1 января, 20 написали те, кто попал под чужой кулак. 

Не пришлось скучать и медикам, к которым поступали избитые «клиенты». Половина третьего ночи пришел мужчина, которого избили неизвестные личности. Примерно в половине четвертого своим ходом добрался еще один побитый дяденька, который категорически отказался сообщать медикам, кто и за что его так «наградил». 

В пять утра бывший муж почувствовал такую тягу к бывшей жене, что не смог удержаться от того, чтобы не избить её. В общем, поздравил, как смог.

Сожителя, отдыхавшего после встречи главного зимнего праздника, сожительница ударила по голове бутылкой из-под шампанского. За что и была бита любимым. После драки оба написали друг на друга заявления в милицию. А вот в драке матери и сына, которая произошла 1 января, все понятно. Сынуля избил родительницу за то, что она деньги на дальнейшее возлияние ему давать не захотела.

Сидеть в холодной машине – удовольствие, прямо скажем, никакое, поэтому владелец «десятки» решил, что 3 января можно на пять минут оставить машину с работающим двигателем. Сам же отправился домой, чтобы в комфортных условиях наблюдать за разогревом машины. Вот только когда хозяин «девятки» увидел, как у машины загорелись фары, и она поехала, о комфорте забылось. Порадовало только то, что неизвестный угонщик машину в итоге бросил, прихватив  автомагнитолу. 

Не повезло в новогодние праздники и владелице золотых украшений, в дом к которой пришли гости. Находясь еще в трезвом уме и твердой памяти, женщина спрятала золото в кошелек, а кошелек в шубу, которую положила поверх сваленной верхней одежды гостей. Действовала по принципу: хочешь спрятать, положи на самое видное место. Но принцип не сработал, потому что дверь в прихожей была весь вечер на распашку. Золото стоимостью в двенадцать тысяч рублей пропало вместе с кошельком. 

Петарды сегодня такая же неотъемлемая часть новогодних праздников, как оливье и шампанское. Мальчик играл во дворе петардами. Заряд от «игрушки» взорвался около уха шестилетней девочки. Она получила термический ожог. 

Морозным рождественским утром молодой парень решил заправить «железного» коня горючим на заправке по ул. Димитрова. Подъехал, вставил «пистолет» в бензобак и пошел платить. Только вот никого в этот поздний час на автозаправке не оказалось. Парень так расстроился, что даже забыл повесить» «пистолет» назад. Так и уехал…и нанес ущерб как родному автомобилю, так и автозаправке. 

У НАШИХ СОСЕДЕЙ. ДИВЕЕВО. К административной ответственности привлечены 45 граждан: за мелкое хулиганство – 11, нарушение ПДД - 34, один водитель находился в состоянии алкогольного опьянения. 

5 января в котельной сатисской теплицы были обнаружены трупы двух кочегаров. По предварительной версии, причиной смерти мужчин могло стать отравление газом. 

В одном из киосков Дивеева житель Сарова попытался сбыть сторублевую купюру, подлинность которой вызывала сомнение.

ПЕРВОМАЙСК. В селе Шутилове сгорел нежилой дом.

Тридцатишестилетний мужчина повесился в подъезде собственного дома. У жителя района воры угнали «семерку». Долго им кататься на машине не пришлось - угонщиков поймали, машину вернули хозяину. 
ТЕМНИКОВ. Машину саровчанина «разули» в Темникове: с саровского «ДЭО» сняли один из номеров.

