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Около 80 тысяч заявлений о государственной регистрации права в рамках закона о «дачной амнистии» принято УФРС по Нижегородской области с 2006 года, когда данный закон вступил в силу.

 
Около 80 тысяч заявлений о государственной регистрации права в рамках закона о «дачной амнистии» принято УФРС по Нижегородской области с 2006 года, когда данный закон вступил в силу. Следует отметить, что случаев отказа в государственной регистрации по «дачной амнистии» очень мало: всего 517 за весь период регистрации.


Однако даже те граждане, кто получил решение регистратора об отказе в государственной регистрации права, может вновь обратиться за государственной регистрацией, устранив причины, которые послужили основанием отказа!
Отказ в государственной регистрации права не является окончательным «приговором» для заявителя. 

Отказ в государственной регистрации прав может быть обжалован заявителем в судебном порядке. 

В случае если заявитель согласен с решением государственного регистратора, то обращаться в судебные органы не нужно. Устранив причины отказа в государственной регистрации, которые стали основанием для отказа, заявитель повторно обращается за государственной регистрацией прав. 

Важно отметить, что согласно законодательству, при отказе в государственной регистрации государственная пошлина за регистрацию не возвращается, а при повторном обращении она вновь оплачивается в полном объеме.

Основаниями для отказа в государственной регистрации прав являются:

- право на объект недвижимого имущества, о государственной регистрации которого просит заявитель, не является правом, подлежащим государственной регистрации

- с заявлением о государственной регистрации обратилось ненадлежащее лицо;

- документы, представленные на государственную регистрацию, по форме или содержанию не соответствуют требованиям действующего законодательства;

- акт государственного органа или акт органа местного самоуправления о предоставлении прав на недвижимое имущество признан недействительным с момента его издания в соответствии с законодательством, действовавшим в месте его издания на момент издания;

- лицо, выдавшее правоустанавливающий документ, не уполномочено распоряжаться правом на данный объект недвижимого имущества;

- лицо, которое имеет права, ограниченные определенными условиями, составило документ без указания этих условий;

правоустанавливающий документ об объекте недвижимого имущества свидетельствует об отсутствии у заявителя прав на данный объект недвижимого имущества;

- правообладатель не представил заявление и иные необходимые документы на государственную регистрацию ранее возникшего права на объект недвижимого имущества, наличие которых необходимо для государственной регистрации возникших после введения в действие Закона перехода данного права, его ограничения (обременения) или совершенной после введения в действие Закона сделки с объектом недвижимого имущества;

- не представлены документы, необходимые в соответствии с Законом для государственной регистрации прав;

- имеются противоречия между заявленными правами и уже зарегистрированными правами.
Основание отказа обязательно указывается в документе, сообщающем заявителю об отказе в государственной регистрации. 

В случае, если необходимы разъяснения по причинам отказа, можно обращаться в Общественную приемную при Управлении в Нижнем Новгороде (ул. Варварская, 32, каб. 131). График и время приема руководством и специалистами Управления в Общественной приемной можно узнать по телефону Справочной службы: 411-87-04 (консультации по телефону не проводятся!).
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