8 июня с 16.00 до 18.00 Управлением Росрегистрации по Нижегородской области проведена «горячая» телефонная линию по вопросу выдачи информации из Единого государственного реестра прав.

На вопросы нижегородцев ответила ведущий специалист-эксперт отдела правового обеспечения Управления Ольга Александровна Кельдина. 

Консультации получили 10 нижегородцев.
Кудряшова Г.Г. Нижний Новгород

Вопрос: Как заказать выписку из ЕГРП?

Ответ: Вам необходимо обратиться в отдел УФРС по Нижегородской области по месту нахождения объекта недвижимого имущества и предоставить заявление, документ, удостоверяющий личность, квитанцию о внесении платы за предоставление информации.
Грачева Н.М., Нижний Новгород

Вопрос: Где можно получить выписку из ЕГРП?

Ответ: Сведения из Единого государственного реестра прав выдаются по месту нахождения интересующего объекта недвижимости в отделах УФРС по Нижегородской области по следующим адресам:

Нижегородский, Приокский, Советский районы – г. Нижний Новгород, улица Крылова, 9;

Канавинский, Московский, Сормовский районы – г. Нижний Новгород, улица Куйбышева, 9;

Ленинский район – г. Нижний Новгород, проспект Ленина, 54а;

Автозаводский район – г. Нижний Новгород, улица Мончегорская, 11б

Игнатьева Л.В., Нижний Новгород.

Вопрос: Какой срок действия выписок и справок, выдаваемых из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним Управлением Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области?

Ответ: Срок действия выписок из ЕГРП, сведений о содержании правоустанавливающих документов, обобщенных сведений о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимости, выписок, содержащих сведения о переходе прав на объекты недвижимости, а также сведений о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным не установлен.

       Выписка содержит сведения из ЕГРП на недвижимое имущество и сделок с ним только на указанную в ней дату. 

Васильев С.В., Нижний Новгород

Вопрос: Каков размер платы за предоставление информации о зарегистрированных правах на объект недвижимого имущества

Ответ: Размер платы за предоставление информации о зарегистрированных правах на объект недвижимого имущества, а также за выдачу копий договоров и иных документов, выражающих содержание односторонних сделок, совершенных в простой письменной форме, составляет: 

· для физических лиц - 100 рублей; 

· для юридических лиц - 300 рублей. 

Размер платы за предоставление информации о зарегистрированных правах на предприятие как имущественный комплекс, а также за выдачу копий договоров и иных документов, выражающих содержание односторонних сделок с предприятием как имущественным комплексом, совершенных в простой письменной форме, составляет 600 рублей.

