Нижегородцев и жителей области больше всего интересуют вопросы о земле.

В 1 полугодии 2009 года бесплатные консультации в Общественной приемной УФРС по Нижегородской области получили около 1,5 тысяч граждан.


В сравнении с аналогичным периодом 2008 года количество граждан, обращающихся за правовыми консультациями в Общественную приемную Управления, выросло более чем на 50 % (на 58,4 %).
Самый актуальный вопрос – земля. Каждый третий, обратившийся в Общественную приемную Управления, задает вопрос о порядке государственной регистрации прав на земельные участки и другие. Данная тенденция сохраняется с 2008 года.

Необходимо отметить, что наибольшую активность среди жителей области проявляют дзержинцы.

При Общественной приемной Управления действует справочная служба, в ходе работы которой за шесть месяцев 2009 года справочную информацию получили 3889 жителей Нижнего Новгорода и области.

Наибольшее количество звонков поступало по вопросам режима работы структурных и обособленных подразделений Управления; о графике личного приема в Общественной приемной, а также о телефонах и адресах структурных и обособленных подразделений Управления. 

Общественная приемная УФРС по Нижегородской области работает ежедневно (кроме выходных): понедельник – четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00. 

Все консультации проводятся бесплатно! 

Подробную информацию о графике и тематике приемов можно получить по телефону Общественной приемной 411-87-04  (консультации по телефону не проводятся!) и на официальном сайте Управления  www.frs.nnov.ru
