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Около 500 заявлений о государственной регистрации прав на земельные участки в режиме «одного окна» принято в Нижегородской области.


В Нижегородской области по принципу «одного окна», организованного УФРС и ФГУ «ЗКП» по Нижегородской области, принято 474 заявления о государственной регистрации прав на земельные участки.
Прием документов начался с 25 мая. Сначала сдать документы можно было только в девяти районах области. Сегодня оформить право на земельный участок в режиме «одного окна» можно в тридцати восьми муниципальных образованиях Нижегородской области.

Граждане, имеющие земельные участки  в Бутурлинском, Воротынском, Краснобаковском, Краснооктябрьском, Перевозском, Шахунском, Сергачском, Шарангском, Шатковском, Ардатовском, Большеболдинском, Большемурашкинском, Вачском, Воскресенском, Гагинском, Дивеевском, Княгининском, Ковернинском, Сеченовском, Сосновском, Спасском, Чкаловском, Вадском, Варнавинском, Ветлужском, Вознесенском, Выксунском, Кулебакском, Лукояновском, Лысковском, Навашинском, Первомайском, Пильнинском, Починковском, Сокольском, Тонкинском, Тоншаевском, Уренском районах Нижегородской области, могут оформить свои земельные участки в собственность,  в максимально короткие сроки.

Следует отметить, что новый принцип работает только в рамках «дачной амнистии» и только с участками, которые уже поставлены на кадастровый учет. 

Дополнительную информацию о порядке подачи документов по принципу «одного окна», граждане могут получить в Федеральном государственном учреждении «Земельная кадастровая палата» по Нижегородской области  и в подразделениях Управления Федеральной регистрационной службы по Нижегородской области.

