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В 3 квартале 2009 года произошел существенный рост регистрации прав на основании договора передачи жилья в собственность граждан.

Количество зарегистрированных прав на основании передачи жилья в собственность граждан в 3 квартале 2009 года увеличилось на 97, 3 % по сравнению со 2-м кварталом этого же года.

Всего за 9 месяцев 2009 года в УФРС по Нижегородской области зарегистрировано 22 824 права по договорам о безвозмездной передаче жилья в собственность граждан (приватизированное жилье).
По России на сегодня остаются около 20% жилья подлежащие приватизации не оформленные в собственность.

По данным за 5 месяцев 2009 года в Нижегородской области – около 25 % жилья не оформлено в собственность граждан, в Нижнем Новгороде – 20 %.

Менее всего неприватизированного жилья осталось в Спасском районе Нижегородской области: - 2%, больше всего в Тоншаевском районе –55%.
Пик государственной регистрации прав на недвижимое имущество на основании договора о безвозмездной передаче жилья в собственность приходится на 2005 год: зарегистрировано – 163 688 прав. 

В дальнейшем отмечалось снижение количества обращений:

2006 год – 66 602 зарегистрированных прав;

2007 год – 45 734 зарегистрированных прав;

2008 год – 39 196 зарегистрированных прав.

Срок окончания бесплатной приватизации 1 марта 2010 года.

Начиная с 1 марта 2010 года, все неприватизированные жилые помещения окончательно обретут статус государственной собственности.

Но государственная регистрация прав на основании договора передачи жилья в собственность граждан будет осуществляться и после 1 марта 2010 года. Важно, чтобы к этому сроку у гражданина «на руках» был такой договор.

 Справка: Приватизация — это бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации занимаемых ими жилых помещений в государственном и муниципальном жилищном фонде. Бесплатная приватизация осуществляется уже в течение 18 лет, с 1991 года после принятия ФЗ «О приватизации жилого фонда». 

Более полную информацию о государственной регистрации прав на недвижимое имущество на основании договора о безвозмездной передаче жилья в собственность можно получить на официальном сайте Управления  http://www.frs.nnov.ru/Site/ypr/new_091019.php
