Сын украл из квартиры матери телевизор, который пострадавшая оценила в три тысячи рублей. Из торгового павильона «Волна» уже известный милиции вор украл сорок пять тысяч рублей. 

В двух хищениях признался житель города сотрудникам милиции. Он рассказал, что в середине января похитил из магазина «Эксперт» два ноутбука, а потом поведал о том, что в конце февраля из магазина «Спутник» прихватил «плохо лежащие» лектроинструменты.
Также раскаяние посетило другого вора, который украл электроинструменты из детского сада.

Из автомобиля ВАЗ-2102, припаркованного на улице Харитона, похищено имущество на сумму двенадцать тысяч рублей. О том, что же именно забрали воры, в милиции не рассказали. 

 У наших соседей. ДИВЕЕВО. К административной ответственности привлечены 105 человек. В том числе за мелкое хулиганство - 10, появление в пьяном виде и распитие спиртного – 20. ГИБДД выявила 64 нарушения правил дорожного движения, четверо водителей сели за руль в пьяном виде.

 

ПЕРВОМАЙСК. У жительницы села Кошелиха вор, уже известный милиции, украл полторы тысячи рублей. Он задержан. Возбуждено уголовное дело. В селе Успенское ограблен продуктовый магазин. 

ТЕМНИКОВ. В селе Александровка сын угрожал матери, что будет буянить и хулиганить. А матушка сообщила о таком поведении отпрыска в милицию. Из следственного комитета прокуратуры Краснослободска поступило сообщение о том, что в ходе расследования было выявлено, что у «девятки», стоявшей в селе Пурдошки, было разбито лобовое стекло.

