02.11.2010    102/5-гд 

Об утверждении состава комиссии 

по наименованию городских

улиц и объектов соцкультбыта

На основании обращения главы Администрации города Сарова (исх. № 01-18/2618 от 12.10.2010), в связи с изменениями, произошедшими в составе комиссии по наименованию городских улиц и объектов соцкультбыта, городская Дума города Сарова
решила:

1. Утвердить комиссию по наименованию городских улиц и объектов соцкультбыта в следующем составе:
Кочанков Игорь Леонидович – и.о. заместителя главы Администрации города Сарова по социальной политике и здравоохранению, председатель комиссии;
Ханина Галина Геннадьевна – главный специалист отдела архитектуры и градостроительства управления архитектуры, градостроительства и землеустройства Администрации города Сарова, секретарь комиссии;
члены комиссии:
Агапов Анатолий Александрович – начальник Научно-методического центра ФГУП «РФЯЦ-ВНИИЭФ», председатель исторического объединения «Саровская пустынь»;

Куприков Сергей Петрович – главный специалист управления благоустройства, энергетики и автотранспорта департамента городского хозяйства Администрации города Сарова;

Остриянская Нина Леонидовна – директор муниципального учреждения культуры «Городской историко-краеведческий музей»;

Пилипенко Станислав Федорович – начальник отдела архитектуры и градостроительства управления архитектуры, градостроительства и землеустройства – главный архитектор города;

Ситников Иван Иванович - депутат городской Думы города Сарова;

Старостина Ирина Николаевна - депутат городской Думы города Сарова;

Степашкин Валентин Александрович – ведущий специалист департамента культуры и искусства, член Союза писателей России.

2. Признать утратившим силу решение городской Думы от 28.04.2005 № 74/4-гд «Об утверждении состава комиссии по наименованию городских улиц и объектов соцкультбыта».
3. Контроль исполнения настоящего решения осуществляет председатель комитета по социальным вопросам городской Думы города Сарова Тимченко Н. А.
Глава города Сарова








П.Ф. Шульженко
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