18.02.2010   173/4-гд 
О внесении изменений в «Порядок 

деятельности общественного кладбища 

города Сарова»

На основании обращения главы Администрации (от 01.02.2010 № 01-18/219), в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Законом Нижегородской области от 08.08.2008 № 97-З «О погребении и похоронном деле в Нижегородской области», руководствуясь статьей 25 Устава города Сарова, городская Дума

решила:
1. Внести в «Порядок деятельности общественного кладбища города Сарова», утвержденный решением городской Думы от 09.07.2009 № 79/4-гд (далее – Порядок), следующие изменения:

1.1. Дополнить пункт 5 главы 1 раздела 2 Порядка абзацем следующего содержания:

«Длина земельного участка для захоронения, установленная пунктом 2 главы 2 раздела 2 Порядка, пунктом 3 главы 3 раздела 2 Порядка, пунктами 2, 8 главы 4 раздела 2 Порядка, пунктом 2 главы 6 раздела 2 Порядка, может быть увеличена до 2,5 м с учетом индивидуальных особенностей умершего.».

1.2. Дополнить пункт 7 главы 1 раздела 2 Порядка абзацем следующего содержания:

«Расстояние между местами погребений по длине захоронения должна составлять не менее 0,5 м. Расстояние между местами погребений по ширине захоронения должна составлять не менее 1 м.».

1.3. Дополнить главу 4 раздела 2 Порядка пунктом 4 следующего содержания:

«4. Допускается увеличение существующего места погребения для осуществления захоронения умершего по заявлению о предоставлении места для родственного или семейного (родового) захоронения с соблюдением следующих условий:

1) при наличии свободного места рядом с данным местом захоронения;

2) соблюдения требований, установленных пунктом 7 главы 1 раздела 2 настоящего Порядка.».

1.4. Пункты 4-15 главы 4 раздела 2 Порядка считать пунктами 5-16 соответственно.

1.5. Пункт 6 главы 3 раздела 3 Порядка изложить в следующей редакции:

«6. На территорию общественного кладбища города Сарова имеют право беспрепятственного въезда на легковом автотранспорте:

1) инвалиды;

2) лица с ограниченными возможностями самостоятельного передвижения;

3) граждане в возрасте 60 лет и старше;

4) священнослужители для совершения религиозных обрядов.».

1.6. Дополнить пункт 8 главы 3 раздела 3 Порядка абзацем следующего содержания:

«Проезд автотранспорта на территорию общественного кладбища города Сарова для выполнения работ и оказания услуг по содержанию и благоустройству общественного кладбища, предусмотренных муниципальными контрактами, осуществляется бесплатно по пропускам специализированной службы по вопросам похоронного дела.».

2. Контроль исполнения настоящего решения осуществляет заместитель главы города Ершков А.В.

Глава города










    А.Г. Орлов

