
 
Департамент по делам молодежи и спорта, отдел по работе с предприятиями и развитию предпринимательства администрации Сарова, муниципальное учреждение «Молодежный Центр» и предприятия города проводят конкурс «Лучшая бизнес-идея города Сарова».
Цель конкурса – создание условий для реализации лучших бизнес – идей предпринимателями города. Участие в конкурсе позволит Вам заявить о себе в мире бизнеса и, возможно, начать сотрудничество с крупными предприятиями.

Для участия в конкурсе приглашаются все желающие до 30 лет. 
Состав номинаций:

· сфера обслуживания и услуг

· производство 

· торговля и потребительская кооперация

Порядок представления документов. 

Заявки на участие до 13 февраля 2007г. конкурсанты представляют лично в Молодежный Центр (ул. Куйбышева, д.19/1, ком. 25) или отправляют по почте письмом с уведомлением. 

Заявки, упакованные в конверт, должны содержать следующие документы:

· анкета с подписью участника (имеется в «Молодежном Центре» ком.25 или на сайте www.adm.sarov.ru, на сайте dmis.sarov.info),

· бизнес-идея, изложенная  в свободной форме.

Порядок проведения конкурса

Конкурс «Лучшая бизнес-идея города Сарова» проходит в два этапа. Конверты с документами вскрываются на 1 этапе конкурса.

I этап:    14 февраля 2007г – закрытая часть конкурса, где члены жюри  на основе анализа представленных конкурсных документов и экспертной оценки определят лучшие 5 бизнес-идей в каждой номинации. Победители получат уведомления с приглашением к участию во II этапе конкурса. 

II этап:   21 февраля 2007г – открытая часть конкурса, защита бизнес-идей.

Подведение итогов и награждение

Победители II этапа конкурса в трех заявленных номинациях получают денежные призы и возможность карьерного роста. Остальные участники II этапа награждаются поощрительными призами. Лучшие бизнес-идеи будут рекомендованы предприятиям на реализацию. Итоги конкурса будут освещаться в городских средствах массовой информации.
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