05.10.2006
93/4-гд

О присвоении Почётного звания 

«Заслуженный ветеран города Саров» 


Рассмотрев ходатайства Саровской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, Совета ветеранов РФЯЦ-ВНИИЭФ, с учётом заключения главы города, в соответствии с Положением «О порядке присвоения  Почётного звания «Заслуженный ветеран города Саров», утвержденным решением городской Думы от 28.04.2005 № 69/4-гд, решением городской Думы от 05.10.2006 № 92/4-гд «Об особенностях присвоения почетного звания «Заслуженный ветеран города Саров» в 2006 году», за высокие личные результаты, достигнутые в развитии ветеранского движения и общественной деятельности, значительный вклад в общественную жизнь города Саров, многолетнюю активную работу по патриотическому воспитанию молодёжи,   городская Дума 

решила: 

1. Присвоить Почётное звание «Заслуженный ветеран города Саров»:

· Белянинову Евгению Серафимовичу, Почетному ветерану ВНИИЭФ, Ветерану атомной энергетики и промышленности, председателю Совета ветеранов отделения 09 с 1997 по 2004 годы, члену Совета ветеранов ВНИИЭФ с 1998 по 2005 годы;

· Буровой Алле Николаевне, награжденной орденом «Знак почета», медалью «За трудовую доблесть» в честь 100-летия со дня рождения В.И.Ленина, председателю Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда вооруженных сил и правоохранительных органов микрорайона № 6; 

· Ильину Юрию Ивановичу, Почетному ветерану ВНИИЭФ, Ветерану атомной энергетики и промышленности, члену Совета ветеранов ВНИИЭФ с 1995 по 2005 годы, члену президиума и заместителю председателя городского Совета ветеранов (1997 – 2004 годы);

· Романовой Галине Степановне, награжденной знаками «Отличник народного просвещения», «Отличник просвещения СССР», руководителю Совета ветеранов работников образования г. Саров;

· Сазонову Виктору Васильевичу, ветерану военной службы, занесенному в Книгу Почета Внутренних Войск МВД СССР, награжденному 12-ю медалями, председателю Совета ветеранов воинской части 3274.


2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.


3. Контроль исполнения настоящего решения осуществляет заместитель главы города Александрова А.Г.

Глава города









А.Г. Орлов

