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Пояснительная записка

об исполнении бюджета г. Саров Нижегородской области

 за 1 полугодие  2006 года.


Бюджет  ЗАТО  г. Саров  Нижегородской области за  I полугодие 2006 года по доходам исполнен в сумме  858 405  тыс. руб. или на  53 %  от годового плана и 100 %  от  плана  I полугодия 2006 года.


Наиболее высокий удельный вес (28 %) среди всех поступлений, формирующих доходную часть бюджета г. Саров,  имеют налоговые доходы.


Бюджет  г. Саров за  I полугодие 2006 года по налоговым доходам исполнен на 238 034 тыс. руб. или на  48 %  от  годового плана и  99 % от  плана  I полугодия 2006 года.

Основными источниками  налоговых доходов  бюджета городского округа являются следующие налоги:

· налог на  доходы физических лиц, удельный вес которого в общем поступлении доходов бюджета города за  I полугодие 2006 года составляет 20 %;

· налог на прибыль организаций,  удельный вес которого в общем поступлении доходов бюджета города  за  I  полугодие 2006 года составляет  3 %;

· единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности,  удельный вес которого в общем поступлении доходов   бюджета  города   за  I  полугодие  2006 года  составляет  2 %.

Неналоговые доходы бюджета имеют удельный вес 9 % среди всех поступлений, формирующих доходную часть    бюджета  г. Саров. 

Бюджет  г. Саров за  I полугодие  2006 года по неналоговым доходам исполнен на 79 440 тыс. руб. или на  52 %  от  годового плана и 106 % от  плана  I полугодия 2006 года.

Основными источниками  неналоговых доходов  бюджета городского округа являются следующие доходы:

· доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, удельный вес которых в общем поступлении доходов бюджета  за  I полугодие 2006 года составляет 4 %;

· доходы от продажи материальных и нематериальных активов,  удельный вес которых в общем поступлении доходов местного  бюджета  за  I полугодие 2006 года составляет  4 %.

Имеются поступления в бюджет городского округа без плановых назначений  невыясненных   поступлений  (код    бюджетной   классификации    РФ   000 1 17 01000 00 0000 180)  в сумме  514 тыс. руб. В процессе  исполнения бюджета принимаются меры к уточнению невыясненных поступлений.


Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ в  бюджет   г.  Саров  имеют удельный вес 63 % среди всех поступлений, формирующих  доходную  часть    бюджета городского округа.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы  в  бюджет   г.  Саров  за I полугодие 2006 года составили 540 931 тыс. руб. или 56 %  от годового плана безвозмездных поступлений и 100 %  от  плана  I  полугодия 2006 года.
Бюджет  г. Саров  по  расходам  за  I  полугодие 2006 года   в  целом  исполнен  в  сумме  707 074 тыс. рублей или на 42 % от годового плана и на  77 %  от плана I  полугодия 2006 года, в том числе:

-  расходы на выполнение собственных полномочий в сумме        595 498 тыс. руб. или на 40 % от годового плана;

- расходы на выполнение переданных государственных полномочий в сумме 111 576 тыс. руб. или на 56 % от годового плана на 2006 год, в том числе за счет собственных средств местного бюджета в сумме 25 882 тыс. руб. или на 51 % от годового плана  на 2006 год.

Финансирование  расходов  в  отчетном  периоде  производилось  в  соответствии  с утвержденной  бюджетной  росписью  по  доходам  и расходам  на  2006  год,  в  пределах  поступивших  доходов за  отчетный период.

Выплата заработной  платы  работникам  бюджетных  учреждений осуществлялась  своевременно.

 Расходы за I полугодие 2006 года из резервного фонда не производились.
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