24.05.2007
48/4-гд

Об изменении состава 

административной комиссии г. Сарова 


В связи с обращением главы  Администрации (исх. от 09.04.2007 № 01-18/724, от 07.05.2007 № 01-18/724) об изменении состава административной комиссии г. Сарова, в соответствии с Законом Нижегородской области от 09.12.2002 № 76-З «Об административных комиссиях», городская Дума 

решила:

1. Внести в состав административной комиссии г. Саров (далее комиссия), утвержденной решением городской Думы от 08.09.2005 № 130/4-гд, следующие изменения:
1.1. Вывести из состава комиссии:

· Ситникова Ивана Ивановича, депутата городской Думы;

· Фадеева Василия Ивановича, заместителя начальника милиции общественной безопасности УВД г. Саров;

· Каданцева Сергея Владимировича, начальника административно-технической инспекции городской Администрации; 

· Дудорову Яну Владимировну, секретаря административной комиссии городской Администрации.

1. 2. Ввести в состав комиссии:

· Каданцева Сергея Владимировича, главного механика МуП «Центр ЖКХ», заместителем председателя комиссии (по согласованию); 

· Дудорову Яну Владимировну, специалиста организационного отдела Департамента организационных вопросов и контроля Администрации г. Сарова, секретарем комиссии;

· Бармину Надежду Евгеньевну, старшего инспектора административной практики УВД г. Сарова, членом комиссии (по согласованию);

· Петрову Елену Геннадьевну, старшего инспектора по исполнению административного законодательства ОГИБДД  г. Сарова, членом комиссии (по согласованию);

· Триканова Алексея Николаевича, депутата городской Думы, членом комиссии;

· Чеверикина Вадима Анатольевича, начальника административно-технической инспекции ДГХ Администрации г. Сарова, членом комиссии. 


2. Контроль исполнения настоящего решения осуществляет заместитель главы города Тихонов А.М.
Глава города










   А. Г. Орлов

