24.04.2008
50/4-гд

О присвоении почётного звания 

«Заслуженный ветеран города Саров»

Рассмотрев обращение (вх. № 556/16.01-11 от 03.04.2008) и представления (исх. № 4 от 28.02.2008) Президиума Саровской городской организации Нижегородской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, с учётом заключений Главы города Сарова, в соответствии с Положением «О порядке присвоения почётного звания «Заслуженный ветеран города Саров», утверждённым решением городской Думы от 28.04.2005 № 69/4-гд, городская Дума

решила:

1. За личные заслуги и высокие результаты, достигнутые в развитии ветеранского движения и общественной деятельности, значительный вклад в общественную жизнь города Сарова, многолетнюю активную работу по патриотическому воспитанию молодежи присвоить почётное звание «Заслуженный ветеран города Саров»:

· Ваганову Виктору Никаноровичу, 1925 года рождения, участнику Великой Отечественной войны, члену ветеранской организации войсковой части 3274;

· Завгородней Александре Николаевне,1923 года рождения, участнице Великой Отечественной войны, председателю военно-патриотической комиссии Совета ветеранов МКР – 4;

· Попову Анатолию Алексеевичу,1931 года рождения, отмеченному государственными наградами, почётными грамотами за трудовую деятельность, значительный вклад в развитие общественной деятельности;

· Пятойкину Алексею Даниловичу, 1922 года рождения, участнику Великой Отечественной войны, первому председателю Совета ветеранов города, члену Совета ветеранов МКР – 3;

· Щуру Антону Панфиловичу, 1921 года рождения, участнику Великой Отечественной войны, председателю Совета ветеранов города с 1989 по 1997 годы.
2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия. 

3. Контроль исполнения настоящего решения осуществляет заместитель главы города Ершков А.В.

Глава города
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